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 ZALETY:
•  Wykonany z miękkiego, 

ciepłego polaru
• Rozmiar uniwersalny
•  2 kieszenie, szlufki, pasek 

i pętelka do wieszania 

     Szlafrok Ditsy
Romantyczny i wygodny szlafrok 
wykośaśy z wyjĀtkowo Śiękkiego 
poliestru w odcieśiu zgaszośego różu. 
DługoőĂ do kolaś, rękawy 3/4, dwie 
kiesześie, pasek ze szlufkaŚi i pętelka 
do wieszaśia. RozŚiar uśiwersalśy 

29339   159,99  
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 ZRELAKSUJ SIĘ 

I POCZUJ 
WSPANIALE! 

 SZLAFROK DITSY ZA 
JEDYNE 

59,99
JEŚLI WYDASZ 69 zł 

NA PRODUKTY Z TEGO KATALOGU 

 ZAOSZCZĘDŹ 100 zł 
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 W TYM KATALOGU: 

 BĄDűMY W KONTAKCIE: 

 iśstagraŚ.coŚ/orifl aŚepolaśd/ 

 youtube.coŚ/orifl aŚepolaśd 

 Mogą Państwo zwrócić WaszeŚu Kośsultaśtowi 
dowolśy zakupiośy u śiego produkt w ciągu 
10 dni od daty zakupu. W zaŚiaś Śogą 
Państwo zaŴądać od Kośsultaśta dostarcześia 
iśśego produktu Orifl aŚe o tej saŚej wartoŖci 
lub zwrotu pieśiędzy. 

 Orifl aŚe jest człośkieŚ Stowarzyszenia 
SprzedaŴy BezpoŖredniej (DSA) oraz 
ŕwiatowej Federacji Stowarzyszeń 
SprzedaŴy BezpoŖredniej (WFDSA).  

 IśforŚacje o prowadzośej przez Orifl aŚe polityce 
dobrostaśu zwierząt zśajdziesz śa www.orifl aŚe.pl. 

 Dzięki współpracy z orgaśizacją Raiśforest Alliaśce 
gwaraśtujeŚy, Ŵe papier uŴywany do produkcji 
naszych KataŚogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedziaŚnie zarządzanych zasobów 
ŚeŖnych.  

 Fuśdacja Orifl aŚe realizuje ideę niesienia 
pośocy dziecioś i śłodyś kobietoś 

poprzez szeroki zakres iśicjatyw i projektów 
o charakterze edukacyjśyŚ.  

 www.facebook.coŚ/orifl aŚepl 

 www.twitter.coŚ/orifl aŚepolaśd 

 W TYM KATALOGU 
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 CZUJ SIĘ ŕWIETNIE 
W NOWYM ROKU!  Wsz ystko, czego potrzebujesz, 

BY CZUĆ SIĘ DOBRZE 
W NOWYM ROKU! 
 Nowy Rok zawsze ozśacza śowy początek – to chwila, 
w której śaturalśie zaczyśaŚy od śowa, rodzą się 
śadzieje i odczuwaŚy podekscytowaśie. Po czasie 
Ŗwiętowaśia, spędzośyŚ z rodziśą i przyjaciółŚi, 
śadszedł ŚoŚeśt, by więcej uwagi poŖwięcić sobie. 
Spraw, by Nowy Rok zaczął się wspaśiale. Plaśuj, 
śie bój się Śarzyć i zśajdŲ iśspiracje, dzięki któryŚ 
będziesz szczęŖliwszą, piękśiejszą i bardziej ŖŚiałą 
osobą!

By poŚóc ci spełśiać Śarześia, wybraliŖŚy produkty, 
które dodadzą ci eśergii śa początku śowego roku. 
Wszystkie ŚoŴesz kupić w rewelacyjśej ceśie – tylko 
9,99 KAųDY! To doskośała okazja, by spróbować 
czegoŖ śowego lub zaopatrzyć się w ulubiośe 
kosŚetyki. Niech to będzie szczęŖliwy i piękśy rok! 

 INSPIROWANE NATURĄ 

 WELLNESS 

 DLA NIEGO 

 PIELĘGNACJA CERY 

 CIAŁO I WŁOSY 

 MAKIJAų 

 ZAPACHY  

 AKCESORIA 
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     Krem CC do włosów HairX
Wielozadaniowy kosmetyk 10 w 1. W wygodnej 
forŚie sprayu śie wyŚagajĀcego spłukiwaśia. 
KoŚpleks OŚega oraz 6-Giśgerol poŚagajĀ 
śawilżaĂ, chrośiĂ i wzŚacśiaĂ włosy. KreŚ 
pielĔgśuje także skórĔ głowy. Używaj go kiedy 
chcesz, by błyskawiczśie śadaĂ włosoŚ zdrowy 
i piĔkśy wyglĀd. ę5Ę Śl 66,60/l

32142   29,90 

 Nowe włosy 
na Nowy Rok 

 1. ODBUDOWA I NAWILŻANIE* 
2. WSPANIAŁY BLASK** 
3. JEDWABISTA GŁADKOŐā I MIĘKKOŚĆ**
4.  KONTROLA PUSZENIA 

SIē WŁOSÓW** 
5. OCHRONA KOLORU
6. OBJēTOŐā** 
7. ŁATWOŚĆ ROZCZESYWANIA** 
8.  OCHRONA PRZED ROZDWAJANIEM 

SIĘ KOŃCÓWEK
9.  OCHRONA PRZED WYSOKĄ TEMPERATURĄ
10.  UJARZMIANIE NIESFORNYCH 

KOSMYKÓW**  

 *Test instrumentalny
**Test Konsumencki
 

 PrzywróĂ włosoŚ zdrowy wyglĀd, stosujĀc wygodśy 
w użyciu KREM W SPRAYU bez spłukiwaśia. 
Błyskawiczśie odżywia i chrośi, a także śadaje 
włosoŚ jedwabistoőĂ i piĔkśo. 

 ęĘ KORZYŐCI W ę PRODUKCIE 

 6-GINGEROL, aktywśy 
składśik őwieżego 
iŚbiru o wyjĀtkowych 
właőciwoőciach 
aśtyoksydacyjśych 
i pielĔgśacyjśych. 

 TERAZ 
TYLKO 
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 Popękane pięty 
odzyskują gładkość 
W CIĄGU 
7 DNI* 

 * Testowane przez 10 osób 
o średnio popękanych 
piętach 

 Zapewnij swoim stopom chwile 
wspaniałej pielęgnacji! 

 W Karnawale twoje 
stopy muszą być w pełni 
gotowe do tańca - pięknie 
wyglądać i być zadbane. 
Zimą skóra często jest 
przesuszona i ma skłonności 
do pękania. Nasza linia 
Feet Up Advanced spełni 
potrzeby nawet najbardziej 
wymagających uwagi 
i zaawansowanej 
pielęgnacji stóp. 

� 
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  �   Krem na pękające pięty 
Feet Up Advanced
Regeśeruje i przyśosi ulgĔ popĔkaśyŚ piĔtoŚ. 
Działa szybko i skuteczśie, głĔboko śawilżając 
i zŚiĔkczając skórĔ dziĔki zawartoőci Śoczśika, 
Śasła kakaowego i witaŚiśy B. Wzbogacośy 
koŚplekseŚ Iśteśsive Care. Stosować dwa 
razy dzieśśie. Pierwsze efekty widoczśe już 
po 7 dśiach. 75 Śl 133,20/l

21889   22,90 

  �   Spray do stóp przeciw odciskom 
i obtarciom Feet Up Advanced
Spray do stóp, który zapewśia iŚ 
śatychŚiastową ochrośĔ przed obtarciaŚi. 
Zawiera koŚpleks Iśteśsive Care. DziĔki 
techśologii PRO-SHIELD tworzy śiewidzialśą, 
zapobiegającą obtarcioŚ barierĔ ŚiĔdzy skórą 
stóp a butaŚi. Nie pozostawia tłustej, klejącej 
powłoki. Przebadaśy derŚatologiczśie.
ęĘĘ Śl 99,90/l

31681   25,90 

 NATYCHMIAST WYTWARZA 
NIEWIDZIALNĄ BARIERĘ 

ochronną pomiędzy stopą a butem 

 Jak używać:
Spryskaj skórę 
w miejscach, gdzie 
zazwyczaj pojawiają 
się odciski. 

 KAŻDY ZA 

 Moczśik Śa zśakoŚite 
właőciwoőci śawilżające, 
zŚiĔkczające i 
zatrzyŚujące wilgoć 
w skórze.  C
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 Wielkie marzenia o dalekich podróżach 
 Masz dość wietrznej, chłodnej pogody? Wybierz się 
w aromatyczną podróż dookoła świata... we własnej 
łazience! Zacznij dzień kąpielą z jednym z naszych 
żeli Discover lub Nature Secrets, inspirowanych 
dodającymi wigoru zapachami z całego świata.
 

 Relaksująca 
lawenda i fi ga 

 Liczi i tropikalne 
kwiaty Florydy 

� 

� 
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  �   Złuszczający Ŵel pod prysznic Nature 
Secrets z energetyzującą miętą i maliną
Ůel pod pryszśic pachśący oůywczo z 
ekstraktaŚi z ŚiĔty i Śaliśy oraz złuszczającyŚi 
drobiśkaŚi. Ma właőciwoőci re-eśergetyzujące 
i złuszczające Śartwy śaskórek. 4ĘĘ Śl 24,98/l

22670   24,90 

  �   ųel pod prysznic Nature Secrets 
z relaksującą lawendą i fi gą
Relaksujący ůel pod pryszśic z laweśdą 
i ekstrakteŚ z fi gi delikatśie oczyszcza skórĔ, 
zapewśiając jej śawilůeśie i delikatśy, kojący 
zapach. ForŚuła śie zawiera Śydła i Śa 
zrówśowaůośe pH. 4ĘĘ Śl 24,98/l

24212   24,90 

  �   ųel pod prysznic Discover 
Miami Spirit
 4ĘĘ Śl 24,98/l

31111   19,90 

  �   ųel pod prysznic Discover Japanese 
Ceremony
Odkryj cudowśą Śoc tradycyjśgo, japońskiego 
ogrodu. Ůel pod pryszśic o őwieůyŚ zapachu 
kaŚelii Tsubaki i białej herbaty. Wspaśiale siĔ 
pieśi, śie zawiera Śydła. Zrówśowaůośe pH.  
4ĘĘ Śl 24,98/l

32839   19,90 

 KAŻDY ZA 

 Usuwa Śartwy śaskórek 
i dodaje eśergii 

 Őwieůoőć japońskiej kaŚelii 
Tsubaki i białej herbaty 
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Otul skórę rozkoszną, 
odżywczą kołderką
Spraw, by twoja skóra czuła się świetnie. Bez względu na jej 
typ, mamy produkty, które zapewnią jej 24 godziny nawilżenia. 
Stworzone, by nadawać miękkość i gładkość na cały dzień, 
zarówno skórze normalnej, jak i bardzo suchej.

*Testy instrumentalne
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  �   Nawilżający balsam do ciała 
Happy Skin do skóry normalnej 
i suchej
Szybko wchłaśiający siĔ balsaŚ do skóry 
śorŚalśej i suchej. ForŚuła z olejeŚ 
sezaŚowyŚ poŚaga zŚiĔkczać i 
iśteśsywśie śawilżać skórĔ, dziĔki czeŚu 
bĔdzie ośa dłużej zachwycać uczucieŚ 
cudowśej ŚiĔkkoőci. 4ĘĘ Śl 24,98/l

23730   29,90 

  �   Odżywcze mleczko do ciała 
Happy Skin do bardzo suchej skóry
Iśteśsywśie regeśerujące Śleczko do ciała 
ukoi suchą, szorstką skórĔ. Zapewśia skórze 
długotrwałe odżywieśie. Wzbogacośe 
olejeŚ z pestek dyśi, słyśącyŚ ze swoich 
wzŚacśiających i pielĔgśujących 
właőciwoőci. 4ĘĘ Śl 24,98/l

23733   29,90 

 KAŻDY ZA 
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 Głęboki detoks dla skóry - wystarcz y 10 minut 

 Przywróć swojej cerze miękkość i świeżość. Linia Swedish Spa 
z detoksykującym malachitem i nawilżającymi algami sprawi, 
że twoja skóra będzie bardziej doskonała, gładsza, o świeższym 
wyglądzie. Zasługujesz na to! 

� 
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  �   Oczyszczająca maseczka do twarzy 
Swedish Spa
Uwolśij skórĔ od szkodliwych toksyś. Maseczka 
doskośale przygotowuje cerĔ śa przyjĔcie 
składśików odżywczych. Zawiera koŚpleks 
Hydracare+, oczyszczający Śalachit i gliśkĔ białą 
bogatą w ceśśe ŚikroeleŚeśty i Śiśerały. 5Ę Śl 
199,80/l

20372   29,90 

  �   Pędzel do rozprowadzania 
maseczek na twarzy
KoŚfortowy pĔdzel ułatwiający gładką aplikacjĔ 
Śaseczek do twarzy. Materiał: włosie śylośowe, 
aluŚiśiuŚ, drewśo. Długoőć: ę6 cŚ. 

20575   29,90 

  �   Oczyszczający scrub do twarzy 
Swedish Spa
Oczyszczający scrub ze szwedzkiŚi algaŚi 
i solą Śorską. PoŚaga usuwać Śartwe koŚórki 
śaskórka, wygładza i odśawia cerĔ, dziĔki czeŚu 
skóra staje siĔ őwieża i wyglada zdrowo. Zawiera 
śawilżającą gliceryśĔ i Śasło shea.  75 Śl 133,20/l

30840   29,90 

1. 
2. 

 KAŻDY ZA 

 ZawitaliőŚy do 
őwiata Śiśerałów 

i wybraliőŚy 
MALACHIT 

o oczyszczających 
i regeśerujących 
właőciwoőciach. 

Kiedyő czczośy jako 
syŚbol szczĔőcia 

i powodześia, 
doskośale chrośi 

skórĔ i zwalcza 
wolśe rodśiki. 

 Nakładaj ŚaskĔ raz w tygodśiu śa 
ęĘ Śiśut. Spłucz dokładśie ciepłą 
wodą.
 

 OkrĔżśyŚi ruchaŚi wŚasuj śieco 
scrubu w wilgotśą skórĔ twarzy. 
OŚijaj okolice oczu. Spłucz wodą. 

 2 KROKI DO 
PIĘKNEJ SKÓRY: 
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Rzuć na świat świeże spojrzenie!
Zarówno dla kobiet, jak i mężczyzn, dobry wygląd jest bardzo ważny. Skóra 
wokół oczu jest bardzo delikatna i to właśnie ona jako pierwsza zdradza oznaki 
zmęczenia i starzenia. Dbaj zatem o świeżość spojrzenia, używając naszych 
świetnych kosmetyków.

DLA NIEGO 
•  Redukuje 

drobne linie, 

zmarszczki  
i opuchnięcia 

•  Zawiera 

stymulującą 
kofeinę

Kofeina pomaga usuwać 
oznaki zmęczenia, 
zmniejsza drobne 
zmarszczki, opuchnięcia  
i ciemne cienie.

� 
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  �   Ujędrniający krem pod oczy 
Royal Velvet
Nowa, udoskośalośa forŚuła, która śapiśa 
i ujędrśia skórę wokół oczu oraz zŚśiejsza 
cieśie i opuchśięcia pod oczaŚi. Wzbogacośa 
ekstrakteŚ z czarśego irysa, który wygładza 
skórę i poprawia jej sprężystoŖć, redukując 
w widoczśy sposób zŚarszczki i liśie 
ŚiŚiczśe. ę5 Śl 666,00/l

22815   54,90 

  �   Przeciwzmarszczkowy krem 
pod oczy North for Men Advanced 
Age Control
Lekki, śietłusty kreŚ-żel, który szybko się 
wchłaśia i doskośale śawilża skórę wokół 
oczu. Zawiera koŚpleks Arctic Pro Defeśce, 
techśologię Bioactive, witaŚiśę E oraz 
kofeiśę, by ożywiać zŚęczośe spojrześie 
oraz redukować zŚarszczki, opuchśięcia 
i cieŚśe cieśie*. Przebadaśy oftalŚologiczśie 
i derŚatologiczśie. ę5 Śl 666,00/l

32015   29,90 

 DLA NIEJ
•  Ujędrnia 

i defi niuje 
okolice oczu

•  Zmniejsza ciemne 
cienie i przywraca 
wypoczęty wygląd 

 JAK NAKŁADAĆ KREM POD 
OCZY, BY UZYSKAĆ NAJLEPSZE 
REZULTATY:

Nałóů nieco kremu na skórę 
pod oczami. Delikatnie wklepuj 
kosmetyk, od zewnętrznych ku 
wewnętrznym kącikom oczu. 
Aplikuj krem na skórę okolic 
oczu, nigdy na powieki. 

 KAŮDY 
KREM ZA 
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 Ekskluzywśy wyciąg 
z czarśego irysa™ obecśy 

w każdyŚ produkcie z serii 
Royal Velvet zwiększa 

produkcję kolageśu 
i elastyśy oraz przywraca 
skórze utracośą jędrśoŖć. 

� 
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 Kojący komfort dla wrażliwej skóry 
 Ostry wiatr, mróz... zima to trudny 

okres dla skóry wrażliwej. Poświęć 
cerze więcej uwagi i zapewnij jej 
odpowiednią dawkę nawilżenia. 
U nas znajdziesz pielęgnujące 
formuły dla całej rodziny! 

 DLA NIEGO
•  Chłodzi i koi skórę 

po goleniu
•  Dzięki zawartości 

aloesu zapewnia 
komfort i 24h 
nawilżenia

•  Błyskawicznie 
się wchłania* 

 *Test konsumencki  **Test instrumentalny 

 Aloes ma wyjątkowe 
właściwości kojące, 
nawilżające 
i regenerujące. 

� 
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  �   Krem do twarzy i ciała Essentials
Wszechstrośśie działający kreŚ, wzbogacośy 
śiezbĔdśyŚi dla skóry witaŚiśaŚi i śaturalśyŚi 
substaścjaŚi śawilżającyŚi. Cudowśie 
zŚiĔkcza i wygładza skórĔ. ę5Ę Śl 66,60/l

24138   25,90 

  �   Kojący krem do twarzy dla skóry 
wrażliwej North for Men Sensitive
Chłodzący kreŚ po goleśiu wzbogacośy 
koŚplekseŚ Arctic Pro Defeśce i aloeseŚ. 
Błyskawiczśie zwalcza uczucie przesusześia 
i őciągśiĔcia skóry, zapewśia długotrwały 
koŚfort oraz 24 godziśy śawilżeśia cery**. 
Lekka, śietłusta forŚuła. Testowaśy 
derŚatologiczśie z udziałeŚ ŚĔżczyzś 
o wrażliwej skórze. 5Ę Śl 199,80/l

32017   29,90 

 Dla uzyskania najlepszych rezultatów 
stosuj krem rano i/lub wieczorem na 
oczyszczoną skórę twarzy i szyi, takůe 
po goleniu. 

 KAŮDY 
KREM ZA 

 DLA CAŁEJ 
RODZINY
• Do twarzy i ciała
•  Odůywia i chroni 

skórę
•  Z kompleksem 

multiwitaminowym 

 SPOSÓB UŮYCIA: 
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ŚultiwitaŚiśowy 
sprawia, że skóra 
wygląda śa odżywiośą 
i zdrową 

� 
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 MATUJĄCE 
DRZEWO 
HERBACIANE 

 ANTYSTARZENIOWA 
LUCERNA I KOENZYM 
Q10 

 Natura zna potrzeby twojej skóry 
 Wierzymy w mądrość natury, dlatego nasza 
seria Love Nature zawiera najlepsze, starannie 
wybrane naturalne ekstrakty. Poczuj ich 
dobroczynne działanie na własnej skórze! 

� 

� 

� 
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  �   Emulsja do twarzy z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love Nature
Emulsja z dodatkiem olejku eterycznego z drzewa 
herbaciaśego przywraca tłustej cerze śiezbędśą 
rówśowagę. Dzięki lekkiej kośsysteścji doskośale 
się wchłaśia i delikatśie śawilŴa skórę. 5Ę Śl 
199,80/l

30124   25,90 

  �   Krem-żel do twarzy z aloesem 
Love Nature
Teś lekki kreŚ-Ŵel śatychŚiast po śałoŴeśiu 
przywraca skórze odpowiedni poziom 
śawilŴeśia oraz śadaje jej ŚiękkoŖć 
i zdrowy wygląd. 5Ę Śl 199,80/l

30127   25,90 

  �   Krem do twarzy z rumiankiem 
Love Nature
Delikatśa kośsysteścja kreŚu z dodatkieŚ 
ekstraktu z rumianku koi, uspokaja i przynosi 
ulgę wraŴliwej skórze. Bez barwśików, o śiskiej 
zawartoŖci substaścji zapachowych. 5Ę Śl 
199,80/l

30157   25,90 

  �   Przeciwstarzeniowy krem na dzień 
Love Nature z fi ltrem SPF 10
Lekki kreŚ śa dzień, który śawilŴa i chrośi 
skórę przed słońceŚ, szkodliwyŚ działaśieŚ 
Ŗrodowiska i przedwczesśyŚ starześieŚ się. 
Zawiera koeśzyŚ QęĘ i śaturalśy ekstrakt 
z lucerśy.  5Ę Śl 199,80/l

31394   29,90 

 NAWILųAJĄCY 
ALOES 

 KOJĄCY 
RUMIANEK 

 KAŻDY 
KREM ZA 
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30615
Fair Light

30616
Nude Pink

Dzień bez makijażu!
Następnego dnia po imprezie chyba żadna kobieta nie ma ochoty na pełny makijaż... 
Wciąż jednak można wyglądać pięknie, stosując absolutne minimum - korektor, który 
zamaskuje niedoskonałości i nawilżający balsam do ust.

KOREKTOR 

ROZŚWIETLA 
SKÓRĘ 
wokół oczu 
i zmniejsza 
opuchnięcia**
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Makijaż: Korektor The ONE IlluSkin 30615 Fair Light, Balsam do ust The 
ONE Lip Spa Care 31443 Natural Pink.

� 
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  �   Korektor The ONE IlluSkin
DziĔki techśologii HaloLight™ 
rozpraszającej őwiatło tuszuje 
śiedoskośałoőci i śadaje cerze proŚieśśy 
wygląd. Możesz śakładać go warstwaŚi, 
bo lekka, śietłusta kośsysteścja idealśie 
stapia siĔ ze skórą. ęĘ Śl 999,00/l

 29,90 

  �   Balsam do ust The ONE Lip Spa 
Care
Spa dla twoich ust! Wyjątkowo silśie 
odżywiający, dwuwarstwowy balsaŚ z fi ltreŚ 
SPF 8. Nadaje ustoŚ delikatśy kolor, śawilża je 
i chrośi, dziĔki czeŚu stają siĔ ŚiĔkkie i gładkie. 
Z odżywczyŚ koŚplekseŚ AquaCare, olejkieŚ 
caśola i z śasioś dzikiej róży. ę,7 g 5876,47/kg

 29,90 

 31442
Traśspareśt 

 31442
Traśspareśt 

 31443
Natural 

Piśk 

 31443
Natural 

Piśk 

 31444
Nude 

 31444
Nude 

 Wewnętrzna warstwa 
CHRONI USTA dzięki 
FILTROM UV i emolientom 

 Zewnętrzna 
warstwa 

NAWILŻA usta 
i nadaje im delikatny 

KOLOR 

 PODWÓJNA FORMUŁA 

 8-GODZINNE* 
NAWILŻENIE 

 KAŻDY ZA 
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 Bogaty w kwasy 
tłuszczowe 

i witaŚiśĔ C 
olejek z śasioś 

dzikiej róży 
poŚaga śawilżać 

i chrośić usta. 

� 
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 Idealna torba sportowa! 
 Idealśa, gdy wybierasz się śa zajęcia fi tśess lub 

weekeśdowy wyjazd. Niezwykle praktyczśa, pojeŚśa 
i wygodśa, z przegródkaŚi i wieloŚa kiesześiaŚi. 

 TWOJA 
ZA JEDYNE 

99,99 
jeőli kupisz dowolśy 
produkt Wellśess 

ze str. 23-29 

  �   Torba sportowa 
Empowerment
WyŚiary: 48 x 36 x 21 cŚ. 

29407

149,99  

 NOWOŐĆ!
EDYCJA LIMITOWANA 



� 
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 + KIESZEŃ NA OBUWIE! 
Osobna przestrzeń, dzięki której nie 
musisz się martwić o czystość rzeczy 
zapakowanych do torby 

 KIESZENIE BOCZNE 
Duża, zapinana kieszeń z przodu 
i mniejsza z tyłu 

 POJEMNA 
Bardzo dużo miejsca; dwie przegródki 

 WellnessPack. Zdrowie i piękny 
wygląd w jednej saszetce. 

  �   WellnessPack. 
Suplement diety dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 1799,15/kg

22791   119,90  

  �   WellnessPack. Suplement 
diety dla mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 1799,19/kg

22793   119,90  

 WellnessPack to unikalny produkt, który w swoim składzie ma substancje odżywcze 
o doskonałych właściwościach antyoksydacyjnych. Dietetycy są zdania, że substancje 
odżywcze lepiej działają razem niż osobno. Specjalnie dobrana formuła WellnessPack 

ma doskonałe działanie synergiczne, przesądzające o jej wyjątkowych zaletach. 

 Saszetka Wellnesspack 
zawiera: 

1 kapsułkę astaksantyny 
2 kapsułki Omega 3 

1 tabletkę Multiwitamin 
i minerałów  

 W
E
L
L
N

E
SS

 

 21 cm 

 36 cm 

 48 cm 

 *W subskrypcji Wellness 
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta 

 Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack za

1 zł.* 
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 5 PRODUKTÓW 
ZA 

49,99 
 ŻEL POD PRYSZNIC
zapewni poranek pełen energii dzięki 
aromatom kubańskiej kawy i cukru.  

  �   Żel pod prysznic Discover 
Cuban Rhythms
250 ml 51,60/l

33019   12,90  

� 

 BATON NATURAL 
BALANCE 

 W KULCE  MASECZKI 
DO TWARZY 

 ŻEL POD 
PRYSZNIC 

 MYDEŁKO 
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 7 SZTUK 
W OPAKOWANIU 

 DEZODORANT 
ANTYPERSPIRACYJNY 
chroni przez 24h nie 
pozostawiając białych śladów. 

 OPAKOWANIE 7 BATONÓW 
NATURAL BALANCE
W 100% naturalna, sycąca i przepyszna 
przekąska, która dodaje energii. 

 ŻELOWA MASECZKA 
Z ALOESEM
przywraca skórze odpowiedni 
poziom nawilżenia i promienność. 

 NA PIēKNY 
I ZDROWY NOWY 

ROK! 

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle nie pozostawiający 
białych śladów
50 ml 298,ĘĘ/l

23725   14,90  

  �   Baton proteinowy 
Natural Balance czekoladowy
7 sztuk w opakowaniu. 280 g (7 x 40 g). 
ę78,2ę/kg

25385   49,90  

  �   Odświeżająca maseczka 
z ogórkiem Love Nature
10 ml 39Ę,ĘĘ/l

32633   3,90  

  �   Mydełko Discover Cuban 
Rhythms
90 g 65,56/kg

33020   5,90  

� 

� 

� 

� 

 MYDEŁKO
o piĔknym zapachu, łagodne, 
odpowiednie do codziennego 
stosowania. 
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 Kompleks odżywczy do włosów i paznokci 
ma unikalną formułę, która wzmacnia włosy 
i paznokcie od wewnątrz. 

 2 tabletki 

dziennie 

 Widoczne rezultaty 
już po 3 miesiącach 
stosowania! 

 Zawiera wzmacniający 
ekstrakt z jabłek, L-lizynę, 
żelazo i witaminę C 

 SKŁADNIKI AKTYWNE: 

 •  Procyjanidyny z jabłek zwiększają 
ilość, objętość i sprawiają, że włosy 
stają się mocniejsze. 

•  L-cysteina to składnik włosów 
i paznokci, który wzmacnia je 
i dodaje sprężystości. 

•  L-lizyna zapobiega wypadaniu 
włosów i przedłuża ich cykl życia. 

•  Żelazo zapobiega utracie włosów 
i wpływa na wzrost nowych. Jest 
także istotne dla zdrowia matrycy 
paznokci. 

•  Witamina C zwiększa 
przyswajalność żelaza. 

 Więcej mocy 
dla twoich włosów 
i paznokci! 
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 WŁOSY 
 •  Zwiększa objętość włosów
•  Redukuje wypadanie włosów 

 PAZNOKCIE 

     Kompleks odżywczy do włosów 
i paznokci
Zapobiega wypadaniu włosów oraz 
zapewnia wlosom i paznokciom dawkę 
niezbędnych substancji odżywczych. Włosy 
odzyskują objętość i grubość, a paznokcie 
się wzmacniają. Przyjmuj 2 tabletki dziennie 
przez co najmniej trzy miesiące.
42 tabletki x 730 mg 2039,22/kg

28507   79,90 

 W
EL

LN
ES

S 

 TERAZ TYLKO 

 59,99 

 • Wzmacnia paznokcie
• Zmniejsza ich łamliwość 
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  �   28583 Pomidorowa z bazylią 

 *W subskrypcji Wellness 
O szczegóły zapytaj swojego 

Konsultanta 

 Co czwarte 
opakowanie Zupy lub 

Koktajlu Natural Balance za 

1 zł! 
  �   28584 Szparagowa 

 POJEMNIK ZA 

49,99 
przy zakupie zup 

lub koktajli
 

    Koktajle Wellness Natural Balance
Koktajl Natural Balance to środek spożywczy zawierający 
optymalną kompozycję naturalnych składników, dla 
bezpiecznego i efektywnego odżywiania. Jest bogaty w białko, 
kwasy Omega 3 i 6, węglowodany i błonnik. Pomaga utrzymać 
stabilny poziom cukrów we krwi i zaspokajać głód. Formuła 
produktu została opracowana w Szwecji.  Zawiera 21 porcji. 
378 g   343,65/kg

129,90

    Zupy Natural Balance
Wysokobiałkowy, niskotłuszczowy środek 
spożywczy służący do przygotowania pysznych 
i sycących posiłków. Jest to produkt w 100% 
naturalny, zawierający kompozycję białka z 
trzech wegetariańskich źródeł. Z dodatkiem 
zdrowego oleju rzepakowego. Sposób 
przygotowania: wymieszaj dwie łyżki (28g) 
proszku z 220 ml gorącej wody (wrzątku),
aż do uzyskania jednolitej konsystencji. Zawiera 
21 porcji.  Dostępny w dwóch smakach.  420 g 
309,29/kg

129,90

  �   22138 
Czekoladowy 

  �   15447 
Truskawkowy 

  �   15448 
Waniliowy 

  �   Pojemnik Wellness Premium
Wymiary: 14,5 x 11 cm. 

27728   69,90  

  �   Szejker 
z miarką
Pojemność: 250 ml.

25479   12,90  

� 

� 

� 

� 

 �   �

� 
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  �   Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement 
diety
21 tabletek x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90  

 PODSTAWA ZDROWIA TWOICH DZIECI 

 *W subskrypcji Wellness 
O szczegóły zapytaj swojego 

Konsultanta 

 MÓZG I UKŁAD 
NERWOWY 
• Witamina B kompleks
• Jod, cynk 

 WZROK
•  Witamina A, 

rybofl awina
• Cynk 

 ODPORNOŚĆ
• Witaminy A, C, D
• Cynk, selen 

 SPECJALNIE OPRACOWANE FORMUŁY 
DLA KOBIET I DLA MĘųCZYZN 

 Witaminy i minerały to substancje 
niezbędne do prawidłowego 
funkcjonowania organizmu. Przyswajamy je 
z pożywieniem, ponieważ nasze organizmy 
nie są w stanie ich produkować. 
Potrzebujemy ich zarówno w okresie 
wzrostu i rozwoju, jak i dla zachowania 
dobrego zdrowia na co dzień. 

 •  Zawiera magnez, chrom, selen 
i cynk w ilości odpowiadającej 
zalecanemu dziennemu spożyciu  

  �   22795   Multiwitaminy 

i minerały dla męŴczyzn 
  �   22794   Multiwitaminy 

i minerały dla kobiet 
1020,97/kg

64,90

 W
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  �   Kompleks Swedish Beauty 
Plus – suplement diety
30 kapsułek w opakowaniu. 3658,42/kg

25414   79,90  

  �   Kwas Omega 3 
– suplement diety 
60 kapsułek 1801,35/kg

15397   74,90  

 Dlaczego potrzebujesz 
kwasów Omega 3?
Badania pokazują zbawienny wpływ 
nienasyconych kwasów tłuszczowych 
Omega 3 EPA i DHA na pracę i kondycję 
serca, funkcjonowanie mózgu, wzrok, poziom 
trójglicerydów we krwi i i ciśnienie krwi.* 

 OCZYSZCZONY OLEJ RYBNY WZMOCNI 
TWOJĄ ODPORNOŚĆ! OMEGA 3 

 • NawilŴona, wygładzona skóra 

 • Zdrowsze serce i układ krąŴenia 

 STOSUJ KAųDEGO DNIA, 
TAK JAK KOSMETYKI 

 • Redukuje zmarszczki 

 •  Chroni skórę przed działaniem 
wolnych rodników 

 NATURALNY SPOSÓB NA WALKĘ Z OBJAWAMI 
UPŁYWU CZASU 
 KOMPLEKS SWEDISH BEAUTY PLUS to połączenie antyoksydantów 
pozyskiwanych z alg pochodzących z Archipelagu Sztokholmskiego 
oraz jagód porastających lasy Szwecji. 

 * Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 136 z 2 maja 
2012, s. 1-40. 

� 

� 
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 DLA MĘųCZYZN 

 DLA KOBIET 

 •  Zawiera żelazo i kwas foliowy w 
ilości odpowiadającej zalecanemu 
dziennemu spożyciu  

 Co czwarte 
opakowanie 

WellnessKids za 

1 zł! 

� 
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 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 MAKIJAų 

 NASZ NAJLEPIEJ KRYJĄCY 
PODKŁAD!
Podkład The ONE Everlasting Extreme 
maskuje nawet trudne do ukrycia 
niedoskonałości i jest idealny dla tych pań, 
które wyjątkowo wysoko cenią sobie 
perfekcję. 

 Z TOBĄ PRZEZ CAŁY DZIEŃ
Dzięki technologii Fresh Fix podkład jest 
odporny na wodę i pot, więc nie musisz 
się martwić, Ŵe się zetrze i pobrudzi twoje 
ubrania. 

 PERFEKCYJNA APLIKACJA:
NałóŴ odrobinę podkładu na czoło, nos, 
policzki i brodę, a następnie rozprowadŲ 
za pomocą gąbeczki, by uzyskać rezultat 
nieskazitelnej cery. 

 CZY WIESZ, ŻE...
Nawet zimą twoja skóra wystawiona jest na szkodliwe działanie promieni UV, poniewaŴ chmury 

nie blokują go całkowicie. Warto zatem zawsze stosować podkład z fi ltrem SPF, który będzie 
chronił cerę przed fotostarzeniem. 



 32283
Vanilla 

 32284
Porcelain 

 32285
Natural 

Rose 

 32286
Natural 
Nude 

 32287
Light 
Ivory 

 32288
Natural 
Beige 
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  �   Podkład The ONE 
Everlasting Foundation
Extreme SPF 30
30 ml 666,33/l

 42,90

19,99  
  �   Gąbeczki do podkładu
Materiał: kauczuk. 4 gąbeczki 
w zestawie. Wymiary: 
7,6 x 5 x 2,4 cm. 

24860   7,90

4,99  

 Wysoki stopień krycia, naturalny 
efekt, komfort noszenia* 

 Teraz z ochronnym fi ltrem SPF 30! 

 Odporny na ścieranie*
Doskonały efekt przez 24 h** 

 *Testy konsumenckie 

 **Testowany klinicznie 

� 

�  DO 

-50% 

 Zestaw 
4 gąbeczek 

 24h 
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  �   Pędzel do róŮu
DługoőĂ: 18 cŚ. 

23255   29,90

14,99  

 PO  PRZED 

 Rozőwietlaj i udoskośalaj swĀ twarz, dzięki 
NOWEMU Zestawowi do kośturowaśia The 
ONE. Podkreől koőci policzkowe, śadaj twarzy 
zdrowĀ proŚieśśoőĂ i wyekspośuj swoje zalety. 
Wystarczy kilka ruchów pędzla, a będziesz 
wyglĀdaĂ piękśie. Odcieśie zestawu ŚajĀ 
trwałe, koŚfortowe forŚuły! 

 NOWOŐā! 

 Jeden ciemny, matowy 
odcień do kreowania 
głębi 

 Jeden perłowy, 
jasny odcień 
do akcentowania 

 Jeden odcień 
brzoskwiniowy 
do nadawania 
koloru policzkom 

 3 W 1
PALETA DO 

KONTUROWANIA 

� 

 RÓŭ  PUDER BRĄZUJĄCY  ROZŚWIETLACZ 

� 
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  �   Zestaw do konturowania 
twarzy The ONE
Zestaw do konturowania, w którym 
zśajdują się trzy odcieśie, Śające za zadaśie 
Śodelowaśie rysów twarzy. Zaakceśtuj 
to, co śajpiękśiejsze śiczyŚ profesjośaliŖci. 
Jedwabiste, pudrowe forŚuły zapewśiają 
doskośałą aplikację. 13,1 g 3052,67/kg

33152   64,90 

 M
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 JAK OSIĄGNĄĆ PROFESJONALNE 
REZULTATY: 

 BAZA: 

Zacznij od nałożenia swojego 
ulubionego korektora i podkładu, 
by stworzyć odpowiednią bazę. 

 OPRAWA: 
Następnie, za pomocą pędzla nałóż 
bronzer (1) na skronie, pod kości 
policzkowe i wzdłuż podbródka, by 
zdefi niować kształt twarzy i dodać 
jej ciepła. Przyciemnij też boki nosa 
- to go optycznie zwęzi. 

 PODKREŏLANIE: 
Teraz rozprowadź nieco 
rozŐwietŚacza (2) powyżej kości 
policzkowych, na środek czoła, brodę 
i grzbiet nosa, by dodać rysom 
świetlistości. 

 ROZCIERANIE: 
Używając pędzla dobrze rozetrzyj 
granice nałożonych plam kolorów, 
by uzyskać naturalny efekt. 

 WYKOŃCZENIE: 
Na koniec śuŐnij różeś (3) 
zaokrąglenia policzków. 
Wyglądasz bosko!
 

� 

 RÓŻ 

 PU
DER

 BRĄZUJĄCY  ROZŕW
IET

LA
CZ 

 10,6 cm 

 6,2
 cm

 

 39,99 
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  �   Róż do policzków The ONE 
IlluSkin
Uniwersalny podwójny róż pomoże 
Ci wykreować efekt perfekcyjnie 
wymodelowanej twarzy. Idealnie 
sprawdza się w uwydatnianiu i 
defi niowaniu, a także rozświetlaniu 
kości policzkowych. Technologia 
HaloLight™ nadaje cerze subtelną 
świetlistość. 4 g 7497,50/kg

 42,90   29,99  

 30977 
Pink 

Glow 

 30978 
Shimmer 

Rose 

 30979 
Luminous 

Peach 

  �   Puder prasowany 
The ONE Matte Velvet
Wysokiej jakości puder 
prasowany, która zapewnia 
kontrolę nad połyskiem cery 
i sprawia, że skóra staje się 
jedwabiście matowa. Naturalne, 
miękkie wykończenie, puder nie 
będzie się obsypywał, blednął ani 
kruszył.  8 g 3748,75/kg

 44,90   29,99  

  �   Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
Wyrównuje koloryt cery, przedłuża 
trwałość podkładu, niweluje 
widoczność porów*. Technologia 
HaloLight Technology™ zapewnia 
cerze subtelny, zdrowy blask. 30 ml 
666,33/l

31585   29,90   19,99  

 3 PRODUKTY DLA 

NIESKAZITELNEJ 
CERY 

 *
T
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st

 k
o
n
su

m
e
n
c
k
i  

 31592
Nude Porcelain 

 31593
Nude Beige 

� 

� 

� 
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 WYRAZISTY CZY SUBTELNY? 
WYBIERZ SWÓJ STYL! 

 • Szybki i łatwy w aplikacji* 
•  Intensywny, trwały odcieŁ czerni 

- przez cały dzieŁ*
• Szybko schnie*
• Nie rozmazuje się*
•  Odpowiedni dla osób noszących 

szkła kontaktowe
• Testowany oftalmologicznie 

 M
AK

IJA
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 NA WIECZÓR: KOCIE OKO 

 1.  Namaluj cienką kreskę nad 
górną linią rzęs. Zakrzyw ją 
w kierunku końca linii brwi. 

 2.  Namaluj drugą kreskę nad linią 
rzęs,  prowadząc ją aż do końca 
zakrzywienia. 

 3.  Zamaluj pustą przestrzeń 
grubszą końcówką aplikatora.  

 NA DZIEŀ: SUBTELNA KRESKA 

 Cieńszą stroną aplikatora 
narysuj linię od wewnętrznego 
do zewnętrznego końca górnej 
powieki. 

  �   Tusz do kresek The ONE 
Ńonder
Tusz do kresek w płyśie w odcieśiu 
głĔbokiej czerśi. DziĔki wygodśej 
końcówce 2-w-ę Śoůesz w łatwy sposób 
śaŚalować cieśką lub grubą kreskĔ. Szybko 
schśąca forŚuła, która śie rozŚazuje siĔ 
i utrzyŚuje śa powiekach przez cały 
dzień*. 2,5 Śl 7996,00/l

 29,9ę   19,99  

 ŚCIĘTA 
KOŀCÓŃKA 

dla perfekcyjnej grubej 
lub delikatnej kreski 

  �   Pęseta
 WyŚiary: 9,6 x Ę,9 x Ę,5 cŚ. 
Testowaśa śa obecśoőć 
śiklu. 

26862   14,9ę   
9,99  

  �   Zalotka do rzęs 
The ONE
Zalotka w srebrśyŚ kolorze, 
z wyŚieśśą guŚką. WyŚiary: 
ęę x 3,7 cŚ. 

27442   19,9ę   
12,99  

 PIELēGNUJ BRWI  PODKRēCAJ RZēSY 

 DOPEŁNIJ 
SWÓJ LOOK 

  �   Lusterko
Őredśica: ę5,5 cŚ. 
WyŚiary: 22 x 8 cŚ. 

29ę43   34,9ę  

� 

� � 

� 

 DWUSTRONNE LUSTERKO 

 31586 Black 



36

  �   Płyn do usuwania wodoodpornego 
makijażu oczu The ONE
Delikatśy, śawilżajĀcy płyś do usuwaśia 
wodoodporśego Śakijażu oczu. Beztłuszczowa 
forŚuła. Pozostawia uczucie gładkoőci i 
odőwieżośej skóry wokół oczu*. Produkt 
odpowiedśi dla użytkowśików soczewek 
kośtaktowych. 100 Śl 199,90/l

32138   29,90   19,99  

  �   Paleta cieni do powiek 
The ONE Bold Intensity
Dodaj swojeŚu spojrześiu 
iśteśsywśoőci, dzięki tyŚ jedwabistyŚ 
cieśioŚ do powiek. Bogate pigŚeśty 
zapewśiajĀ wyrazisty efekt. Z wygodśyŚ 
aplikatoreŚ i lusterkieŚ. 4 g 8747,50/kg

 49,90   34,99  

 32769 Radiaśt Peośy 

 ŐMIAŁE I INTENSYWNE. 
WYJĄTKOWE. 

 32770 DraŚatic TourŚaliśe 

 Dwufazowa formuła
Wstrząśnij przed użyciem 

 •  Jedwabiste, doskonale łączą 
się ze skórą i pozwalają 
na stopniowanie mocy 
makijażu

•  Wyraziste, supermodne 
odcienie 
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 Anna Dereszowska,
aktorka 

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 
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  �   Tusz do rzēs The ONE Lash 
Resistance
Ten wodoodporny tusz pogrubiajĀcy za nic ma 
upał, wilgotne powietrze i deszcz**. Przekonaj siĔ, 
jak bardzo jest wyjĀtkowy za sprawĀ niekruszĀcej 
siĔ formuły i specjalnie zaprojektowanej 
szczoteczki. Moůesz nosiĂ go na rzĔsach 
nawet przez 24 godziny. 8 ml 2748,75/l

 39,90 

 WODOODPORNY, 
TRWAŁY DO 24 GODZIN 

 **Test konsumencki 

 * Testy kliniczne vs 
nieumalowane rzęsy  

 KAŻDY ZA 

� 

� 

  �   Tusz do rzēs The ONE 5 w 1 
Wonder Lash Bold Intensity
Unikalny tusz 5 w ę, który pogrubia, 
wydłuůa, podkrĔca, rozdziela i pielĔgnuje 
rzĔsy. Teraz w niezwykle bogatym odcieniu 
czerni, który nadaje spojrzeniu tajemniczĀ 
głĔbiĔ. 8 ml 2748,75/l

 39,90 
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 EDYCJA 
LIMITOWANA 



 32583
Nude Shimmer 

 32584
Peach Twinkle 

 32585
Taupe Glow 

 32586
Lilac Lustre 

 32587
Mint Dust 

 32796
Golden 
Yellow 

 32795
Purple 
Wow 

 32794
Wet 

Turquoise 

 32792
Hot 
Pink 

 32793
Orange 

Crush 

+

+

+

� 

� 
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  �   Kremowy cień do powiek 
The ONE Colour Impact
Iśśowacyjśy cień do powiek o wyjątkowo 
iśteśsywśych kolorach. KreŚowa forŚuła 
pokrywa skórę delikatśyŚ, jedwabistyŚ blaskieŚ. 
UŚożliwa budowaśie stopśia śasyceśia koloru. 
Nie zbiera się w załaŚaśiach powiek*. 4 g 4997,50/kg

 29,90 

  �   Pyłkowy cień do powiek The ONE
Lekki, jedwabisty cień pyłkowy. Połyskujące 
odcieśie o wysokiej zawartoŖci pigŚeśtów. 
Doskośale się rozprowadza i zapewśia 
ŚożliwoŖć budowaśia stopśia pokrycia 
koloreŚ - od subtelśego po wyrazisty. 1,3 g 
15376,92/kg

 29,90 

 DELIKATNY DOTYK 
LŕNIĄCEGO KOLORU 
 Podkreśl piękno oczu fantastycznie lśniącym kolorem! Pyłkowe 
cienie The ONE są jedwabiste, leciutkie i subtelnie podkreślają 
urodę kobiety. Ich formuła pozwala na stopniowanie koloru 
- od delikatnego po intensywny. 

 19,99  19,99  * T
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 32719 
Mulberry 
Meringue 

 32718 
Violet 
Velvet 

 32713 
Peach 

Pavlova 

 32712 
Pink 

Cloud 

 32714 
Rose 
Petal 

 32715 
Flamingo 

Fluff 

 32717 
Taupe 
Touch 

 32716 
Coral 

Caresse 

� 

MakijaŮ: Pomadka The ONE 5-w-1 Colour 
Stylist Featherlight 32716 Coral Caresse.
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  �   Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist Featherlight
Ultralekka szminka, zapewniająca ustom pełne, 
lecz niezwykle lekkie pokrycie kolorem. Doskonałej 
jakości formuła z naturalnymi woskami z nasion 
słonecznika i sumaka nawilůa usta oraz pomaga 
je zmiękczać i odůywiać. 4 g 4997,50/kg

 34,90 

 NATURALNY 
WOSK ROŚLINNY

pomaga zmiękczać i odżywiać 
usta 

 Ultralekka pomadka, która 
NAWILŭA USTA* 

 BOGATE, równomierne 
pokrycie już od pierwszego 

nałożenia koloru* 

 *Test konsumencki 

 19,99 

 PEŁNY I BOGATY, 

LEKKI KOLOR 

 M
AK

IJA
Ů 
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 LONG WEAR – MARKER DO BRWI 

�

��

 DOPASUJ 
KSZTAŁT BRWI 
DO SWOJEJ URODY:

Wyznacz linię między wewnętrznym 
kącikiem oka a skrzydełkiem nosa 
– to tu powinien być początek 
brwi (1). Linia poprowadzona 
od skrzydełka nosa przez źrenicę 
wyznaczy miejsce załamania łuku 
(2), natomiast jego zewnętrzny 
koniec powinien się znajdować na linii 
poprowadzonej od skrzydełka nosa 
do zewnętrznego kącika oka (3). 

 PRZED  PO 
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 IDEALNE 
BRWI. 
PERFEKCYJNA 
TY. 

 CIENKA 

KOŀCÓŃKA 
APLIKATORA 

pozwala na doskonałe  
ZDEFINIOWANIE brwi 

 *T
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 Wystarczy kilka delikatnych ruchów, 
by twoje brwi stały się piękne. 
Łatwa aplikacja, dzięki 
perfekcyjnie ukształtowanej 
koŁcowce aplikatora 
i trwała formuła 
markera zapewniają 
efekt idealnych brwi 
przez cały dzień. 

     Marker do brwi The ONE
Marker z aplikatorem o specjalnie 
zaprojektowanej końcówce, dzięki 
któremu łatwo wykreujesz idealny 
rysunek brwi. Formuła odporna na 
ścieranie i rozmazywanie utrzymuje 
się na skórze przez cały dzień*. 1,6 g 

9368,75/kg

32033   24,90 

1.

2.

3.

 Za pomocą markera 
podkreśl dolną linię brwi. 

 Drobnymi, delikatnymi ruchami 
wypełnij kontur brwi. By uzyskać 
naturalny efekt, intensywność 
podkreślenia wewnętrznego 
końca łuku powinna być 
mniejsza niů zewnętrznego. 

 14,99 
 M

AK
IJA

Ů 

 Uůywając pęsety (znajdziesz 
ją na str. 35) nadaj brwiom 
poůądany kształt. 

 PROFESJONALNA RADA:
By uzyskać najlepsze rezultaty, uůyj 
Markera do brwi przed nałoůeniem 
podkładu. Pod linią brwi rozetrzyj 
nieco korektora lub kredki 
w cielistym odcieniu. 
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Makijaż: Pomadka The 
ONE 5-w-1 Colour Stylist 
30671 Red Passion.  30663 Mysterious Pink 

 30665 Warm Peach 

 30677 Warm Nude 
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 POMADKA 

5-w-1 

 Wzbogacone 
odżywczym MASŁEM 

Z MANGO oraz 
KAKAOWYM, 
dla ust miękkich 

jak aksamit 

 30659
Fuchsia 
Hype 

 30661
Clover 
Haze 

 30663
Mysterious 

Pink 

 30664
Cranberry 

Blush 

 30665
Warm 
Peach 

 30666
Coral 

Charisma 

 30668
Coral 
Ideal 

 30671
Red 

Passion 

 30672
Irresistible 

Red 

 30675
VIP 

Beige 

 30677
Warm 
Nude 

 30679
Vintage 
Rose 

 M
AK

IJA
Ů  PEŁNIA KOLORU 

DLA TWOICH UST 
 Wspaniały kolor i intensywne 
odůywienie... Właśnie znalazłaś 
swoją ulubioną szminkę! 

 *Na podstawie składu formuły 
 **Badanie konsumenckie w grupie 117 osób 
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     Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist
Wielofunkcyjna pomadka o bogatej i 
długotrwałej intensywności koloru oraz 
lśniącym wykończeniu. Wzgobacona 
składnikami zwiększającymi komfort 
uůytkowania, sprawia, ůe usta 
zachowują odpowiedni poziom 
nawilůenia. 4 g 3747,50/kg

 34,90

14,99  

•  Intensywny kolor 

•  Świetliste wykończenie 

•   Utrzymuje odpowiedni 
poziom nawilżenia ust* 

•  Komfort noszenia** 

•  Długotrwały kolor** 
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  �   Zestaw do manicure 
The ONE
Zestaw do manicure w etui z 

imitacji skóry, zawiera 5 narzędzi 
niezbędnych dla pięknego 
wyglądu paznokci. Wymiary: 
10,3 x 6,9 x 2,4 cm. 

24855   39,90   19,99  

  �   Polerka do paznokci 
The ONE
Wielofunkcyjna, wygięta 
polerka do paznokci. 4 różne 
powierzchnie dla pięknych 
paznokci: piłowanie, 
wyrównywanie, wygładzanie, 
polerowanie i nabłyszczanie. 
Wymiary: 18 x 2,1 x 1,6 cm. 

27570   14,90   9,99  

  �   Miseczka do manicure 
The ONE
Poręczna miseczka 
do przygotowania dłoni 
do manicure. Materiał: PP. 
Wymiary: 15,2 х 12,2 сm. 

27972   14,90   9,99  

  �   Pilniczki do paznokci
3 pilniczki w opakowaniu. 
Wymiary: długość 11,5 
x szerokość 1,2 cm. 

28193   9,90  

  �   Patyczki do manicure
Długość: 9,5 cm. 

28283   9,90  

  �   Odżywka do paznokci The ONE
Odżywia, nawilża i regeneruje płytkę 
paznokci. Zawiera niezbędne składniki 
odżywcze, aby zapobiegać przesuszaniu 
się i rozdwajaniu paznokci i zapewnia im 
zdrowy wzrost. 8 ml 1873,75/l

31033   24,90

14,99  

  �   Utwardzacz do paznokci 
The ONE
Przezroczysty, błyszczący lakier 
wzmocniony Hexanalem – składnikiem 
o udowodnionym klinicznie działaniu 
utwardzającym paznokcie. Zapewnia 
natychmiastowe wzmocnienie paznokci 
i odżywia je przy regularnym stosowaniu*. 
Stosuj samodzielnie lub jako bazę. 8 ml 
1873,75/l

32038   24,90

14,99  

 Spraw, by pielęgnacja paznokci stała 
się cotygodniowym, nieodłącznym 
elementem twojej troski o piękny 
wygląd. 

 SPA DLA TWOICH 

PAZNOKCI 
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Makijaż: Lakier do paznokci The ONE Long 
Wear 30534 Cappuccino.

 NIE POZOSTAWIAJĄ 
ŚLADÓW 

 NIE WYSUSZAJĄ 
PAZNOKCI 

 NOWOŚā! 

 NIE ZAWIERAJĄ 
ACETONU 

 M
AK

IJA
Ů 

 ZAWIERA 

26
 PŁATKÓW 

 ...JAKIE TO WYGODNE!
ZMYWACZ W PŁATKACH 

  �   Zmywacz do paznokci w płatkach 
The ONE
Bawełniane płatki nasĀczone zmywaczem 
do paznokci. Łatwe w uůyciu, usuwajĀ nawet 
najciemniejsze odcienie lakierów. Wygodne 
opakowanie, idealne do torebki! 26 szt. 0,77/szt.

33005   34,90

19,99  



 31476
Peach Pearl 

 31478
Rose Lace 

 31478
Rose Lace 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Paski do manicure The ONE
40 pasków w zestawie. 

27997   9,90  

  �   Cążki do skórek
Wymiary: 9 x 4,8 x 0,9 cm. 

28433   19,90

14,99  

  �   Emalia 2-w-1 The ONE
8 ml 3112,50/l

31029   24,90  

  �   Krem do skórek 
The ONE
10 ml 2490,00/l

31031   24,90  

  �   Scrub do skórek 
The ONE
7 ml 3557,14/l

31035   24,90  

 Białym lakierem The ONE French 
Manicure ostrożnie namaluj 
eleganckie paski na koļcówkach 
paznokci. 

 Nałóż jedną lub dwie warstwy 
Lakieru do paznokci The ONE 
French Manicure w swoim 
ulubionym odcieniu. 

  �   Lakier do paznokci 
The ONE French Manicure
8 ml 2248,75/l

 24,90

17,99  

  �   Biały lakier do paznokci 
The ONE French Manicure
8 ml 2248,75/l

31482   24,90

17,99  

 Użyj cążków, by usunąć przerośnięte 
skórki z każdego paznokcia.
 

 PRZńGOTOWANIE 

 20 pasków 
półokrągłych 
i 20 w kształcie 
litery "V" 

 PERFEKCńJNń MANICURE FRANCUSKI – JAK Z SALONU! 
 BIAŁE PASKI  WńKOĻCZENIE 

 Przesuszone skórki? 
Złuszcz twardy naskórek 
za pomocą scrubu, spłucz, 
a nastęnie zastosuj krem, 
który zmiękcza i nawilża.  

 Lakier 
nawierzchniowy 
to warstwa, która 
chroni kolor 
i nadaje blask 
paznokciom.  



� 
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  �   ųelowy lakier 
nawierzchniowy The ONE
Lakier nawierzchniowy, który sprawia, 
ůe paznokcie wyglądają na pełniejsze 
oraz wspaniale błyszczą. Wygładza 
i udoskonala, zapewniając efekt 
profesjonalnego manicure ůelowego. 
Szybko schnie. Moůe być usuwany 
zwykłym zmywaczem do lakieru.
 8 ml 1623,75/l

32581   24,90 

 12,99 
 M

AK
IJA
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 1.  NałóŴ niewielkĀ ilośĂ ůelowego lakieru 
nawierzchniowego na całkowicie 
wyschnięty lakier kolorowy. 

 2.  Za pomocą pędzelka rozprowadŭ 
lakier nawierzchniowy na płytce paznokcia. 

•  Moůe byĂ usuwany zwykłym zmywaczem do lakieru 

•  Paznokcie wyglĀdajĀ na mocniejsze i grubsze 
•  Przedłuůa trwałośĂ manicure 

 EFEKT JAK 
Z SALONU

W KILKA 
MINUT 

 CHCESZ, BY TWOJE PAZNOKCIE 

LŚNIŁY JAK 
ŮELOWE? 

 JAK UZYSKAā ŮELOWY 
EFEKT NA PAZNOKCIACH: 

 TWÓJ PERFEKCYJNY 
MANICURE 

MakijaŴ: Lakier do paznokci The ONE Long 
Wear 30528 Fuchsia Allure.



 31589
Light 
Ivory 

 31587
Porcelain 

 31588
Fair 

Nude 

 31590
Warm 
Beige 

 31591
Natural 
Beige 

 31944
Toffee 
Cream 

 31945
Satin Rose 

 31946
Coral 
Dream 

 31947
Red 

Velvet 

 31948
Plush 
Peach 

 31949
Pink 

Velour 

 31950
Raspberry 

Cloud 

 31951
Rouge 
Suede 

 32256
Soft 

Mulberry 

 32257
Boysenberry 

 30613
Medium 

 30614
Dark 

 30612
Light 

 31166
Light 
Nude 

 31167
Fair 

Beige 

 31594
Fair 

 31595
Light 

 31596
Medium 

 31598
Translucent 

 31599
Light 

 31600
Medium 

 31651
Melted 

Caramel 

 31652
Rosewood 

Matte 

 31653
Rose 

Parfait 

 31654
Fuchsia 
Toffee 

 31655
Succulent 

Pink 

 31656
Taupe 
Delight 

 31657
Coral 
Creme 

 31658
Wrapped 

in Red 

 32592
Light 

 32593
Medium 

 32444
Tangerine 

Tango 

 32445
Sunset 
Burst 

 32448
Hot 

Flamingo 

 32449
Malibu 
Blush 

 32450
Pink 

Mambo 

 32451
Magnetic 
Magenta 

 32452
Purple 
Rumba 

 32453
Grape 
Splash 

 30596
Porcelain 

 30597
Fair 

Nude 

 30598
Nude 
Pink 

 30599
Light 
Ivory 

 30600
Natural 
Beige 

 30601
Olive 
Beige 

 31160
Porcelain 

 31161
Fair 

Nude 

 31162
Nude 
Pink 

 31163
Natural 
Beige 

 31164
Light 
Ivory 

 31684
Soft 
Rose 

 31685
Vivid 
Pink 

 31686
Coral 
Matte 

 31687
Red 

Passion 

 31688
Berry 
Crush 

 31434
Spicy 
Nude 

 31435
Perfect 

Pink 

 31437
Vibrant 

Pink 

 31438
Coral 
Ideal 

 31439
Real 
Red 

 31440
Smoke 

Red 

 30980
Spectacular 

Nude 

 30981
Ravishing 

Rose 

 30982
Sublime 

Pink 

 30983
Striking 
Coral 

 30984
Amazing 

Berry 

 30985
Stunning 
Clover 

 30986
Explosive 

Pink 

 30987
Dazzling 

Plum 

 30628
Nude 

Refl ection 

 30629
Rose 

Glacier 

 30631
Soft 

Coral 

 30632
Iridescent 

Blush 

 30635
Plum 

Dimension 
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     Podkład The ONE 
Matte Velvet 
SPF 20  30 ml 
1430,00/l

 42,90  

     Matowy mus do ust 
The ONE Lip 
Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90  

     Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90  

     Błyszczyk  Power Shine 
The ONE
5 ml 6580,00/l

 32,90  

 USTA 

 TWARZ 

     Korektor 
The ONE 
EverLasting
10 ml 2990,00/l

 29,90  

     Puder pyłkowy The ONE
7 g 6414,29/kg

 44,90  

     Kremowa 
pomadka The 
ONE 5-in-1 
Colour Stylist
4 g 8725,00/kg

 34,90  

     Zestaw 
korektorów 
The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90  

     Pomadka w płynie 
The ONE Lip 
Sensation Vinyl Gel
5 ml 8580,00/l

 42,90  

     Podkład The ONE 
IlluSkin
30 ml 1663,33/l

 49,90  

     Podkład The ONE 
EverLasting
30 ml 1663,33/l

 49,90  

     Balsam do ust 
The ONE BB
4 g 6725,00/kg

30717   26,90  

     Matowa pomadka 
The ONE Colour 
Unlimited
1,7 g 20529,41/kg

 34,90  

     Konturówka do ust 
The ONE Colour 
Stylist  0,3 g 
76333,33/kg

 22,90  

     Pomadka 
The ONE 
Triple Core
4 g 9225,00/kg

 36,90  

     Krem The ONE 
BB SPF 30
30 ml 1230,00/l

 36,90  



 31572
White 

 31573
Turquoise 

 31574
Purple 

 31575
Blue 

 31576
Gunmetal 

 30522
Ballerina 

Rose 

 30523
Strawberry 

Cream 

 30525
Mulberry 

Mauve 

 30526
Rose 

Diamond 

 30527
Night 

Orchid 

 30528
Fuchsia 
Allure 

 30529
Red Sky 
at Night 

 30530
London 

Red 

 30531
Ruby 
Rouge 

 30533
Cherry 

Chic 

 30534
Cappuccino 

 31194
Amethyst 

Rock 

 30719
Black 

 30720
Black 

Brown 

 30969
Black Pearl 

 30970
Bronzed Brown 

 30971
Silver Grey 

 30972
Rose Taupe 

 30973
Pink Mauve 

 30976
Forest Green 

 31186 Smoky Charcoal 

 31187 Carbon Black  33214 Brown Shimmer 

 33004
Black 
WP 

 32732
Pink 

Extraordinaire 

 32733
Violet 

Intense 

 32734
Red 

Ardent 

 32735
Gold 

Eclatant 

 32736
Mesmerizing 

Rose 

 31189
Intense 
Black 

 32707
Water 

Iris 

 32708
Blue 
Azur 

 32709
Mystic 
Aqua 

 32710
Sea 
Salt 

 33126
Gold 
Nacre 

 32726
Sunset 
Burst 

 32727
Hot 

Flamingo 

 32728
Coral 
Crush 

 32729
Kiwi 

Delight 

 32730
Mango 
Splash 

 31577
Iced 
Sand 

 31578
Arctic 
Silver 

 31579
Sahara 
Bronze 

 31580
Mauve 
Lava 

 31581
Amazon 

Night 

 31582
Charcoal 

Dusk 

 32722
Aqua 
Crush 

 32723
Peacock 
Nacre 

 32724
Lilac Reef 

 32421 
Black 

 32422 
Prune 

 30521
Ice 

Pink 

 30524
Lilac 
Silk 

 30520
Tiramisu 

 32686 
Luminous 

Rose 

 32687 
Lustrous 

Peach 

 32688 
Radiant 
Bronze 
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     Cień do powiek 
w płynie The 
ONE Liquid 
Metal  5 ml 
5980,00/l

 29,90  

     Zestaw do brwi 
The ONE
3 g 11633,33/kg

32031   34,90  

     Lakier do paznokci 
The ONE Long Wear
8 ml 3112,50/l

 24,90  

 30475 Black  30476 Brown 

 30478 Grey 

     Tusz do kresek 
The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90  

 OCZY 

 PAZNOKCIE  

     Tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 
Wonderlash
8 ml 4987,50/l

 39,90  

     Podwójne cienie do 
powiek The ONE 
Colour Match 2 g 
19950,00/kg

 39,90  

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

     Tusz do rzęs The ONE 
Featherlight
8 ml 4987,50/l

 39,90  

     Pyłkowy róż 
The ONE
2 g 21450,00/kg

 42,90  

     Kredka do 
powiek Kajal 
The ONE
2,5 g 13960,00/kg

 34,90  

     Odżywka w żelu 
do rzęs i brwi 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31490   24,90  

     Wodoodporny tusz 
do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90  

     Ochronna emalia 
do paznokci 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31030   24,90  

     Olejek stymulujący 
wzrost paznokci 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31032   24,90  

     Zmywacz do paznokci 
The ONE
75 ml 332,00/l

31034   24,90  

     Serum do paznokci 
5 w 1 The ONE
8 ml 3112,50/l

32580   24,90  

     Tusz do rzęs 
The ONE 
Double Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90  

     Tusz do kresek The ONE Stylo 
Jumbo
2,5 g 13960,00/kg

32161   34,90  

     Cień do powiek w 
sztyfcie The ONE 
Colour Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90  



 26500 
Hot 
Red 

 26499 
Cerise 

 26498 
Soft 

Coral 

 26497 
Pink 
Blush 

 26496 
Clover 
Haze 
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  �   Pogrubiający tusz 
do rzęs Very Me Fat Lash
Bezkonkurencyjnie gęste rzęsy dzięki 
innowacyjnej szczoteczce i formule 
o działaniu pogrubiającym. 8 ml 
1623,75/l

 19,90

12,99  

  �   Podkład Very Me Smoothie
Odżywczy podkład wzbogacony 
ekstraktem z owoców leśnych 
i jogurtu zapewnia perfekcyjny 
efekt kryjący. 30 ml 433,00/l

 22,90

12,99  

  �   Kredka do oczu Very Me 
Soft Kajal
Kremowo miękkie kredki do oczu 
z witaminą E. Idealne do stosowania 
wzdłuż linii rzęs, jak i na wewnętrznej 
stronie powiek. 1 g 14990,00/kg

 22,90

14,99  

 30429 Steel Grey 

 30428 Simply Black 

 30427 Midnight Blue 

 20
38

6 
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 20388 Sand 

 WYGLĄDASZ 
ŚWIETNIE! 
 W czasie Karnawału twój makijaż powinien być 
równie wspaniały jak imprezy, na których bywasz. 
Nieskazitelna cera, hipnotyzujące oczy, odlotowe 
paznokcie... Wszystko to możesz mieć dzięki 
kosmetykom Very Me. 

� 

� 

� 

� � 

  �   Błyszczyk do ust Very Me Mirror
10 ml 1299,00/l

 18,90   12,99  

  �   Błyszczyk do ust Very Me 
Pink Me Perfect
10 ml 1299,00/l

 17,90   12,99  

 20533 Black 

 22497 Love Pink 
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 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 31896 
Green Mint 

 31895 
Raspberry 

 31735 
Yellow 

 31921 
Light 

 31920 
Blue 

 32164 
Pink Lady 

 32163 
Apricot 

 31885 
Purple Berry 

 31886 
Blue Icing 

 31887 
Green Crumble 

 31924 
Magic Blue 

 Mieszaj i łącz! 

  �       Lakier do paznokci Very Me   8 ml   873,75/l   12,90       �       Lakier do 

paznokci Very Me Colour   8 ml   873,75/l   17,90       �       Lakier do paznokci 

Very Me Stockholm   8 ml   873,75/l   12,90       �       Lakier do paznokci Very Me 

Sparkle   8 ml   873,75/l   17,90       �       Lakier nawierzchniowy Very Me Ombre  

 8 ml   873,75/l   17,90       �       Lakier do paznokci Very Me Sugar   8 ml   873,75/l  

 17,90    

 M
AK

IJA
Ż 

 31883
Sweet Orange 

 BAZA 

 Nasze oszałamiające bazy i lakiery nawierzchniowe, 
zapewniające różne ciekawe efekty pozwolą ci wykreować 
fantastyczny manicure, doskonały na wieczorne przyjęcia. 

� � � � 

 KAŻDY ZA  6,99 
 LAKIER  EFEKT CUKROWEJ POSYPKI 

� � 
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  �   Balsam do ust Very Me Colour Mania
Nawilżający balsam do ust, który nadaje 
im delikatny, perłowy kolor i świeży zapach 
– miętowy lub pomarańczowy. 5 g 2580,00/kg

 12,90  

  �   Kremowy cień do powiek 
Very Me
1,6 g 11812,50/kg

 18,90  

  �   Pogrubiający tusz do rzęs 
Very Me Funky
Tusz pogrubiający rzęsy w różnych kolorach! 
Objętość i długość rzęs o jakich marzyłaś 
w trzech nowych odcieniach. 8 ml 2487,50/l

 19,90  

 Wybierz swój 
IMPREZOWY 
LOOK! 

 3 PRODUKTY ZA

19,99 

 ZIELONY TUSZ 

+ BALSAM DO UST 

+ CIEĻ DO POWIEK 

 22903 Green 
 31866 Orange Zest 

 3
2
5
6
8 

D
ark

 T
aupe 

� 

� 

� 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

Makijaż: Pogrubiający tusz do rzęs Very Me Funky 

22903 Green, Balsam do ust Very Me Colour Mania 

31866 Orange Zest, Kremowy cieļ do powiek Very 

Me 32568 Dark Taupe.



 31
8
9

2 
Clea

r 
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  �   Pogrubiający tusz do rzęs Very 
Me Funky
Tusz pogrubiajĀcy rzęsy w róůśych kolorach! 
ObjętoőĂ i długoőĂ rzęs o jakich Śarzyłaő 
w trzech śowych odcieśiach. 8 Śl 2487,50/l

 19,90  

  �   Puder Very Me Peach Me Perfect
Lekko połyskujĀcy puder z fi ltreŚ SPF 10. 
Idealśy do Śodelowaśia kośturów twarzy 
oraz do uzyskaśia efektu śaturalśego 
wykońcześia – wystarczy rozprowadziĂ 
odrobiśę pudru śa całej twarzy.  8 g 
2862,50/kg

 22,90  

  �   Cień do powiek w kredce Very Me 
Big Eye
Nadaj swoiŚ oczoŚ czarujĀcy blask za poŚocĀ 
wygodśego cieśia do powiek w kredce. Miękki, 
łatwy w aplikacji, doskośale łĀczy się ze skórĀ.  
1,7 g 11705,88/kg

 19,90  

 M
AK

IJA
Ů 

 3 PRODUKTY ZA 19,99  

 
NIEBIESKI TUSZ + PUDER +  CIEĻ DO POWIEK W KREDCE 

 22
90
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 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 
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  �   Pomadka Giordani Gold Iconic SPF 15
4 g 7497,50/kg

 47,90

29,99  

  �   Pomadka Giordani Gold Iconic 
SPF 15 Edycja Jubileuszowa
4 g 7497,50/kg

 47,90

29,99  

 33272
Luminous 
Burgundy 

 33271
Elegant 

Red 

 33270
Vivacious 

Coral 

 33269
Lustrous 

Peony 

 33268
Silky 
Nude 

  

  �   Tusz do rzęs Giordani Gold Iconic All-in-One
Luksusowy, wielofunkcyjny tusz do rzęs. Wydłuża, 
pogrubia, podkręca i rozdziela. Jedwabista formuła 
z odżywczą mieszanką wygładzającą. Unikalna 
szczoteczka pokrywa nawet najmniejsze rzęsy. 
8 ml 3748,75/l

32576   44,90

29,99  

� 

� 

� 

 30445
Satin 
Beige 

 30446
Creamy 
Nude 

 30447
Pink 

Nude 

 30448
Pearly 
Pink 

 30449
Rose 
Petal 

 30450
Peach 
Pink 

 30451
Lucent 
Pink 

 30452
Raspberry 

Blush 

 30453
Fuchsia 
Divine 

 30454
True 
Red 

 30455
Red 

Fatale 

 30456
Muted 
Plum 

 30457
Lavender 

Lustre 

 30458
Copper 
Shine 

 30459
Cherry 
Love 

 3
0

4
5

4
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e 
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e
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3
2
7

2
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u
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B
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 Wszystko w jednym: 

wyjątkowa długość, 
wspaniała objętość 

i boskie podkręcenie 

 Olejek arganowy zapewnia 
doskonałe nawilżenie  5 nowych, wyjątkowych odcieni 

na jubiluesz GG 
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  �   Paletka cieni do powiek Giordani Gold
Luksusowe, trwałe cienie do powiek. Cztery 
intensywne, nasycone i zmysłowe odcienie w paletce. 
Odpowiednie dla wraůliwych oczu. 5,2 g 7690,38/kg

 59,90

39,99  

 M
AK

IJA
Ů 

 Trzy subtelnie 

lśniące odcienie 
do modelowania 

i rozświetlania 

 Matowy odcień 

dodający wyrazistości 

 Wykreuj olśniewająco elegancki makijaż dzięki Paletkom cieni Giordani 
Gold. Jedwabiste, intensywne odcienie nie zbierają się w załamaniach skóry 

i pozostają na powiekach przez cały dzień*. 

 * Test konsumencki z udziałem 
66 kobiet 
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  �   Podkład ujędrniający Giordani Gold 
SPF 8
Podkład nadający skórze perfekcyjny wygląd. 
Wyrównuje koloryt, dzięki czemu cera wygląda 
młodziej2. 30 ml 1333,00/l

 64,90

39,99  

 Płaski pędzel
Zapewnia równe pokrycie 

i doskonałe rozprowadzenie 
podkładu. 

 M
AK

IJA
Ż 

 32047
Porcelain 

 32ę48
Light Rose 

 32049
Light Ivory 

 32050
Rose Beige 

 32051
Natural Beige 

 *Testy kliniczne 

 Ekstrakt z białych trufl i
Rzadki i egzotyczny ekstrakt 
z białych trufl i ma właściwości 
antyoksydacyjne, dzięki czemu 
pomaga chronić cerę przed 
uszkodzeniami prowadzącymi 
do jej przedwczesnego 
starzenia* 

 Z wygodnym 
aplikatorem 

w postaci pompki  

� 

� 

  �   Płaski pędzel do podkładu Giordani Gold
Pędzel z płaską końcówką do gładkiego 
rozprowadzania podkładu. Drewniana rączka. 
Miękkie, nylonowe włosie. Wymiary: 12 x 1,5 x 2,3 cm 

28526   34,9ę  



58

  �   Puder pyłkowy Giordani Gold 
Invisible Touch
Lekki puder pyłkowy zapewśiający Śatowe, 
a zarazeŚ proŚieśśe wykońcześie Śakijażu. 
Z rozőwietlającyŚi drobiśkaŚi, które zŚśiejszają 
widoczśoőć drobśych zŚarszczek i śawilżającą 
forŚułą Hydratioś SysteŚ. 10 g 4999,00/kg

 79,90   49,99  

  �   Lusterko kieszonkowe 
Giordani Gold 
Podwójśe lusterko (zwykle 
i powiększające) w oprawce o złotyŚ 
kolorze, wykończośej warstwą 
aśtypoőlizgową. Idealśe do torebki. 
Őredśica: 6,7 cŚ. 

28292   29,90   19,99  

  �   Korektor Giordani Gold Secret
Korektor zapewśiający doskośały stopień pokrycia. 
ForŚuła wzbogacośa ekstraktaŚi roőliśśyŚi 
o właőciwoőciach aśtystarześiowych zśakoŚicie 
Śaskuje śiedoskośałoőci cery. 2 g 16495,00/kg

 42,90   32,99  

 Perfekcyjnie ukrywa niedoskonałości i nadaje cerze młody wygląd. 
Korektor Giordani Gold  łatwo się rozprowadza* i zapewnia idealne 

wykończenie makijażu. 

 *T
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 31366
Light 

 31367
MediuŚ 

 30556
Natural 

� � 

� 
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  �   Prasowane perełki Giordani Gold 
Edycja Jubileuszowa
Piękśa paleta śaszych perełek w postaci 
prasowaśego pudru. LiŚitowaśa edycja 
w opakowaśiu z logo 40-lecia Giordaśi Gold. 
Cudowśie podkreőli twojĀ urodę, śadajĀc 
cerze proŚieśśy wyglĀd.  8 g 6248,75/kg

 79,90   49,99  

 M
AK

IJA
Ż 

 Œwiętuj 40 lat śięknegŚ życia z niezwykłą kŚlekcją GiŚrdani GŚld. LuksusŚwe 
śalety śrasŚwanych śerełek nadadzą twŚjej skórze wysublimŚwaną œwietlistŚœć. 

 33166 Natural Brośze 

 33167 Natural Radiaśce 

  �   Czarny pędzel do pudru 
Giordani Gold
WyŚiary: 12,5 x 2,3 x 2,3 cŚ. 

28759   44,90   19,99  

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

� 

� 
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Pink 
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 33246
Precious 

Ivy 

 33247
Opulent 

Aubergine 
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7
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 31430
Blonde 

 31431
Brown 

 32088
Light 

 32089
Natural 

 30992
Frosted 
White 

 30993
Gold 

Sparkle 

 30995
Crystal 
Taupe 

 32081
Natural 
Radiance 

 32082
Natural 
Bronze 

 32083
Natural 
Peach 

 32084
Dark 

Bronze Radiance 

 31401
Black 

 31402
Brown 

 31403
Charcoal 

Grey 

 31404
Midnight 

Blue 

 31802
Porcelain 

 31803
Light 
Rose 

 31804
Light 
Ivory 

 31805
Rose 
Beige 

 31806
Natural 
Beige 

 31808
Light 

 32057
Translucent 

 31809
Natural 

 32252
Light 

 32254
Medium 

 31381
Nude 

 31382
Coral 

 31383
Rose 
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     Podkład mineralny Giordani Gold 
Long Wear SPF 15
30 ml 2163,33/l

 64,90  

     Puder do twarzy 
Giordani Gold 
SPF 15  9 g 
7766,67/kg

 69,90  

     Pomadka 
Giordani 
Gold Jewel
4 g 11975,00/kg

 47,90  

 31376
Beige 
Suede 

 31377 
Pink 

Delicacy 

 31378 
Frosted 

Rose 

 31379 
Violet 
Dawn 

 31380 
Red 

Attraction 

 22744
Dusky 
Nude 

 22746
Pink 

Secret 

 22748
Rose 

Blossom 

 22749
Cerise 
Pink 

 22752
Warm 
Coral 

     Pomadka Giordani 
Gold Iconic Matte 
SPF 12
4 g 11975,00/kg

 47,90  
 32317
Nude 
Rose 

 32318
Pink 

Touch 

 32319
Fresh 
Pink 

 32320
Perfect 
Peach 

 32321
Orange 
Coral 

 32322
Violet 
Pink 

 32323
Bright 
Berry 

 32324
Dusky 
Rose 

 32325
Forever 

Red 

 32326
Dark 

Burgundy 

     Odmładzający balsam 
do ust Giordani Gold 
SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90  

     Tusz do kresek 
Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 53625,00/l

 42,90  

     Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 10725,00/l

 42,90  

     Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Incredible Length
8 ml 5612,50/l

 44,90  

     Kredka do oczu 
Giordani Gold
1,8 g 14944,44/kg

 26,90  

     Upiększająca baza 
pod makijaŴ 
Giordani Gold
30 ml 1496,67/l

32058   44,90  

     Korektor Giordani Gold
2,7 ml 18481,48/l

 49,90  

     Konturówka 
do ust Giordani 
Gold  1,6 g 
18687,50/kg

 29,90  

     Kremowy cień 
do powiek Giordani 
Gold Luminous
4,5 g 
9533,33/kg

 42,90  

     ųel do brwi 
Giordani Gold
4 ml 7475,00/l

 29,90  

     Puder prasowany 
Giordani Gold 
Jewel  9 g 
7766,67/kg

 69,90  

     Puder w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90  

MakijaŴ: Lakier do paznokci 
Giordani Gold Intense Shine 32072 
Passionate Red.
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  �   Zestaw do manicure Giordani Gold
Eleganckie, aksamitne w dotyku etui idealnie 
zmieści się w kosmetyczce czy torbie podróůnej. 
W środku znajdziesz pięć niezbędnych narzędzi 
do manicure: pęsetkę, noůyczki, cąůki, pilnik oraz 
przyrząd do odsuwania skórek. Etui: imitacja skóry, 
poliester.  Wymiary: 12,2 x 7,2 x 2,6 cm. 

28281   69,90

49,99  

  �   Lakier do paznokci Giordani Gold 
Intense Shine
Lakier o intensywnym połysku i wyjątkowej 
klarowności koloru. Dostępny w wielu 
wspaniałych odcieniach. 8 ml 3123,75/l

 39,90

24,99  

 Trwała formuła lakierów, wzbogacona olejkiem z nasion dzikiej róży, zapewnia krótki czas schnięcia. 
Szeroka końcówka pędzla gwarantuje łatwą i precyzyjną aplikację bez smug – za każdym razem.  M

AK
IJA

Ů 

 32820
Pink 
Chic 

 32821
Radiant 
Coral 

 32068
Pink 

Carat 

 32072
Passionate 

Red 

 32073
Noble 

Burgundy 

� 
� 
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 Szlachetne szarości, 
którym miękkość nadają 
subtelne faktury, urocze 
detale i kobiece akcenty 
kolorystyczne tworzą 
pełen kontrastów, 
supermodny look 
o lekkim zabarwieniu 
romantycznym. 

� 

 HARMONIA 
KONTRASTÓW 



63

 Wnętrze 
z imitacji skóry 
w zgaszonym 
odcieniu różu; 
etui na drobiazgi. 

 A
K

C
E
SO

R
IA

 

 W ŚRODKU: 

  �   Torebka Poetry
Pojemna torebka z imitacji zamszu 
w faśtastyczśyŚ odcieśiu szaroőci. Wśętrze 
z iŚitacji skóry w zgaszośyŚ odcieśiu różu. 
Dekorowaśa uroczĀ wstĀżeczkĀ. Z zapięcieŚ 
ŚagśetyczśyŚ. W őrodku etui śa drobiazgi. 
WyŚiary: 27 x 14,5 x 35 cŚ. 

29322   99,99  
  �   Kosmetyczka Poetry
KosŚetyczka z iŚitacji zaŚszu, w faśtastyczśyŚ 
odcieśiu szaroőci. Wśętrze z iŚitacji skóry 
w odcieśiu zgaszośego różu. Zapiśaśa śa suwak. 
WyŚiary: 16 x 8,2 x 11,2 cŚ. 

29323   39,99  

  �   Szal Poetry
Szal z poliestru, idealśie pasujĀcy do torebki 
Poetry. Piękśe połĀcześie barw i stylowe 
ozdoby-frędzle. WyŚiary: 90 x 190 cŚ; 
długoőĂ frędzli: 4 cŚ. 

29324   49,99  

  �   Naszyjnik Poetry
Naszyjśik w kolorze złota ozdobiośy 
pastelowyŚi kaŚieśiaŚi. Dzięki uroczej, 
różowej wstĀżce Śożesz regulowaĂ jego 
długoőĂ. Zapakowaśy w sakiewkę z orgaśzy. 
DługoőĂ: 85 cŚ. Testowaśy śa obecśoőĂ śiklu. 

29353   49,99  

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

� 

� 

� 
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  �   Bransoletka 
z frędzelkami
WyŚiary: szerokoőć 
6,4 cŚ, przekątśa 6,4 cŚ, 
długoőć frędzelków 4 cŚ. 
RozŚiar regulowaśy. 

28332   29,90   
19,99  

  �   Bransoletka 
Golden Snake
WyŚiary: wewśętrzśa 
őredśica 6,3 cŚ, 
szerokoőć 3 cŚ. 

28587   29,99   
14,99  

  �   Kolczyki Golden
Mosiądz, wyŚiary: 
5,2 x 2,5 cŚ. 

28743   29,99   
19,99  

  �   Bransoletka Inka
OszałaŚiająca braśsoletka z laserowo ciętego 
Śetalu. Wystarczy ją śieco zgiąć, by dopasować 
do obwodu ręki. Őredśica: 6,5 cŚ. 

28454   24,90   17,99  

 �   Kolczyki Perina 4 w 1
Kolczyki 4 w 1.Baw się, 
zŚieśiaj eleŚeśty i twórz 
własśe stylizacje. Wkręty 
ze stali śierdzewśej. 
Testowaśe śa obecśoőć 
śiklu. WyŚiary: długoőć 
2,6 cŚ, szerokoőć 1 cŚ. 

28602   19,99   
12,99  

 Wymieniaj elementy, 
by tworzyć różne 
stylizacje. 

� 

� 

� 

� 
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 Odczepiane, 
złociste ozdoby. 

 Pełen 
subtelnego 
wdzięku 
design. 

 Kolekcja Natalia 
Poetry to elegancki 
design i kobiecy 
blask, który doda 
nowoczesnej 
elegancji każdej 
twojej stylizacji 
- zarówno 
biznesowej, 
jak codziennej. 

  �   Naszyjnik Natalia Poetry
Minimalistyczny i gustowny 
śaszyjśik w odcieśiu złota. 
Delikatśy łańcuszek dekorowaśy 
jest őliczśyŚi zawieszkaŚi. 
Zapakowaśy w sakiewkę 
z orgaśzy. DługoőĂ: 59 cŚ. 
Testowaśy śa obecśoőĂ śiklu. 

29348   29,99  

  �   Kolczyki Natalia Poetry
Elegaśckie kolczyki w kolorze 
złota, przyozdobiośe őwietlistyŚi 
szklaśyŚi kaŚieśiaŚi. Wkręty 
ze stali śierdzewśej, z koŚfortowyŚ 
zapięcieŚ oŚega. Zapakowaśe 
w sakiewkę z orgaśzy.  WyŚiary: 
őredśica 2,85 cŚ; perełki 1,6 cŚ. 
Testowaśe śa obecśoőĂ śiklu. 

29349   29,99  

  �   Bransoletka Natalia 
Poetry
Subtelśie polerowaśa braśsoletka 
w złotyŚ kolorze, z delikatśyŚ, 
ozdobśyŚ detaleŚ iśkrustowaśyŚ 
kryształkaŚi. Zapakowaśa 
w sakiewkę z orgaśzy. WyŚiary: 
wewśętrzśa őredśica 5,2 + 3 cŚ. 
Testowaśa śa obecśoőĂ śiklu. 

29350   29,99  

� 

� 

� 

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

 WYSUBLIMOWANE 
LŏNIENIE 
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 Stylowa 
kopertówka, 

która może także 
pełnić funkcję 
kosmetyczki. 

Przód 
dekorowany 

złocistymi 
cekinami, tył w 

kolorze czarnym.
 

 Podkręć swój 
imprezowy look 

biżuterią z kolekcji 
Extravagant - kolczykami 

i naszyjnikiem, dzięki 
którym będziesz 

przyciągać spojrzenia. 

 Wyglądaj bosko... z każdej 
strony! Subtelny design, piękne 
imitacje pereł i wysmakowany 

styl - oto zalety naszyjnika, 
który zdobi zarówno twój 

dekolt, jak i plecy. 

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

� 

� 

� 

� 

  �   Kolczyki Extravagant
Testowaśe śa obecśoőĂ śiklu. 
DlugoőĂ: 12,5 cŚ. 

29234   29,99  

  �   Kopertówka 
Extravagant
19 x 2 x 13 cŚ 

29279   34,99  

  �   Naszyjnik Extravagant 
Open
Testowaśy śa obecśoőĂ śiklu. 
DługoőĂ: 54 cŚ.  

29283   39,99  

  �   Torebka New Adele
Czarśa torebka siodło. 
Szykowśe połĀcześie 
iŚitacji skóry i zaŚszu oraz 
złocistych detali. WyŚiary: 
23 x 7 x 21 cŚ. 

29125   99,99  
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 UWAGA, TREND! 
Dekadenckie, lśniące czernie 
to najlepszy wybór na sezon 
imprezowy. Czas wyróżnić się 
z tłumu, a nic nie robi równie 
dużego wrażenia jak subtelna 
ekstrawagancja. Taki styl jest 
bardzo kobiecy: zmysłowy 
i olśniewający. 

 W ŏRODKU: 
odczepiany pasek, poliestrowa podszewka, 
elementy dekoracyjne, wewnętrzna kieszonka 
zapinana na suwak. 

 Pierścionek 
z regulowaną 
obrączką. 

 Wnętrze z imitacji 
skóry, zamykana 
srebrzystym 
zapięciem 
magnetycznym. 

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

� 

� 

� 

� 

  �   BransoŚetka Nuit
Testowaśa śa obecśoőĂ śiklu. 
WyŚiary: 3,3 x 19 cŚ. 

29238   49,99  

  �   KoŚczyki Nuit
Testowaśe śa obecśoőĂ śiklu. 
DługoőĂ: 5,8 cŚ. 

29239   29,99  

  �   PierŐcionek Nuit
Testowaśy śa obecśoőĂ śiklu. 
Őredśica: 1,7 cŚ. 

29240   24,99  

  �   Torebka Nuit
30,5 x 5,8 x 27 cŚ. 

29241   89,99  
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  �   Rękawiczki Chunky
Ciepłe rĔkawiczki-Śiteśki w odcieśiu 
koralu.  WyŚiary: ę8 x 8 cŚ. 

28456   24,90   19,99  

  �   Szalik Chunky
Duży, koŚfortowy w śosześiu szalik, dziĔki 
któreŚu bĔdziesz wyglądać bardzo stylowo 
WyŚiary: 26 x ę86 cŚ. 

28455   54,90   39,99  

 OZDOBIONA 

WYSZYWANYMI 
GWIAZDKAMI 

  �   Rękawiczki Isa z imitacji skóry
RĔkawiczki w kolorze szaŚpaśa z ŚaśkietaŚi 
ze sztuczśego futra. RozŚiar uśiwersalśy. 

28565   34,90   24,99  

  �   Kołnierz Isa ze sztucznego futra
Akrylowy kołśierz iŚitujący futro w piĔkśyŚ 
kolorze szaŚpaśa. Z podszewką z satyśy 
poliestrowej. WyŚiary: 8Ę x 3Ę cŚ. 

28564   54,90   29,99  

 Z WYGODNYM 
ZAPIēCIEM 

 Piękny, ciepły i supermodny 
kolor oraz krój "oversize". 

 Tej zimy nosimy 
wszelkie odcienie błękitu 

i futurystyczne detale! 

 Doskonale dopasowane, szykowne 
dodatki dekorowane imitacją futra 
w kremowym kolorze. 

 ED
YC

JA
 L
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IT

O
W

A
N

A
 

  �   Torebka Star
Őwietśa torebka z iŚitacji skóry. Modśy 
wzór, faśtastyczśy kolor i superŚodśe, 
őciągaśe zapiĔcie. WyŚiary: 
42 x ę x 36 cŚ. 

28458   69,90   49,99  

� 

� 

� 

� 
� 
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  �   Opaska na włosy i kołnierzyk 
2-w-1 Ellen
Mięciutka opaska ze sztuczśego futra, 
która Śoůe być śoszośa takůe jako 
kołśierzyk.  WyŚiary: 54 x 13 cŚ. 

28678   39,90   29,99  

  �   Czapka Ellen
Stylizowaśa śa sportowy szyk lat 90., czarśa, lőśiąca czapka z daszkieŚ 
z ekologiczśej skóry. Takie czapki śoszą treśdsetterzy w Paryůu 
i NowyŚ Jorku, więc to będzie Śust have sezośu. RozŚiar uśiwersalśy. 

28677   34,99   24,99  

  �   Szalik-komin Nelly
Wielofuśkcyjśy szal-koŚiś z dodatkieŚ 
srebrzystego lureksu i sztuczśego futerka.  
WyŚiary: 43 x 40 cŚ. 

28569   59,90   39,99  

  �   Rękawiczki z jednym palcem Nelly
Ciepłe Śiteśki z połyskującyŚ lurekseŚ, 
ozdobiośe kokardaŚi z satyśy poliestrowej.  
WyŚiary: 24 x 9 cŚ. 

28573   29,90   19,99  

 NOŐ 
SZALIK-
KOMIN NA 

3 RÓŮNE 
SPOSOBY. 

 A
KC

ES
O

RI
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 Chcesz nadać swojej stylizacji sportowy 
look? Odpowiednia czapka to element, 
dzięki któremu twój strój nabierze stylu! 

 Imitacja futra jest nie tylko 
ciepła i szykowna, ale 
także pożądana od wielu 
sezonów. Noś opaskę tak, 
jak lubisz! 

 Ciepłe, grubsze sploty uroczo 
lśnią dzięki srebrzystym akcentom. 

� 

� 

� 

� 
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 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 DLA NIEGO 

 Bergamotka, melon i bylica sprawiają, 
że Excite emanuje świeżością. Akord 
ozonowy nadaje mu przejrzystość, a mech, 
cedr i piżmo decydują o głębi jego natury.

 

 DLA MĘŻCZYZNY 
Z PASJĄ 

 DZIEŁO KREATORKI 
ZAPACHÓW MARIE 
SALAMAGNE
Tworząc Excite, Marie chciała znaleźć 
emanację prawdziwej i zmysłowej męskiej 
natury. Powstała unikalna mieszanka 
świeżości i ciepła, idealna kompozycja 
dla mężczyzn.
 

 Prawdziwej siły nie da się powstrzymać... 
Excite wzmacnia zmysłową stronę 
charakteru mężczyzny. To idealna 
kompozycja, by obudzić jego ducha. 

 AROMATYCZNY, ŚWIEŻY, 
EKSCYTUJĄCY! 

 CZY WIESZ, ŻE...
Rodzina zapachów aromatycznych to jedna z ulubionych rodzin w świecie perfum. 

Głównymi akordami tego typu kompozycji są zioła i rośliny leśne, a ich dopełnienie stanowią owoce, 
głównie cytrusowe oraz przyprawy. 
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 AROMATYCZNO-DRZEWNY 

melon, herbata, mech

CZYSTA MOC 

O NIEZWYKŁEJ GŁĘBI

     Woda toaletowa 
Excite by Orifl ame
Ocean czystej, zmysłowej męskości. 
Bergamotka i melon tworzą rześki 
początek - jakbyś zanurkował 
w chłodnej, przejrzystej wodzie. 
Akordy ozonowe łączą się z 
aromatycznymi nutami herbaty, 
budząc zmysły. Mech i drewno 
cedrowe dodają naturalności 
i głębi. 75 ml 799,87/l

15560   84,90

59,99  
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DRZEWNO-PIKANTNY

mandarynka, zielona herbata, mirra namibijska

 � Woda toaletowa Voyager
Przeżyj przygodę swojego życia w towarzystwie 
pikantno-drzewnych nut zapachowych wody 
toaletowej Voyager. 75 ml 799,87/l

21707   79,90

 � Woda toaletowa Glacier Rock
Wyzwania przyprawiają cię o przyjemny dreszczyk,  
są twoją siłą napędową. Pobudzający, cytrusowy 
zapach Glacier Rock sprawi, że będziesz wytrwale 
dążył do realizacji swoich planów.  100 ml 599,90/l

31145   79,90

 � Woda toaletowa Signature Zoom
Musujące, zielone mandarynki kontrastują z 
elegancką srebrną brzozą, tworząc wyjątkowy,  
śweży i wyrainowany zapach.  75 ml 799,87/l

31288   99,90

srebrna brzoza, zielona mandarynka, paczula

CYTRUSOWO-DRZEWNO-WODNY

cytryna, ogórek, bursztyn mineralny

ORIENTALNO-CYTRUSOWO-DRZEWNY

ELEGANCKIE KOMPOZYCJE         - KAŻDA ZA

� 

� 

� 
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AROMATYCZNO-DRZEWNY

grejpfrut, wyciąg z liőcia laurowego, kardaŚoś

AROMATYCZNO-OWOCOWO-DRZEWNY

zielośe jabłko, liŚośka kawiorowa, truskawki
  Woda toaletowa Flamboyant
Ten facet nie lubi stać w cieniu! Dynamiczne  
nuty cytrusowo-drzewne to kwintesencja stylu 
współczesnego mężczyzny. 75 ml 799,87/l

19639   94,90

  Woda toaletowa dla niego Happydisiac
Pełen życia zapach sprawi, że na twojej twarzy zagości 
uśmiech. Pobudzająca limonka kawiorowa, optymistyczny 
akord ozonowy w sercu i ciepły zapach drewna cedrowego 
wprawiają w świetne samopoczucie i emanują męską 
zmysłowością.  75 ml 799,87/l

32159   94,90

  Woda toaletowa S8 Icon
S8 Icon to jedyny w swoim rodzaju, emanujący pewnością 
siebie zapach o miejskim charakterze. Otoczona akordem 
geranium i bursztynowego drewna nuta szwedzkiej 
winorośli solaris, staje się nowatorską, pełną życia i bardzo 
męską kompozycją.  50 ml 1199,80/l

32636   84,90

AROMATYCZNO-ŐWIEŻY

ELEGANCKIE KOMPOZYCJE         - KAŻDA ZA

D
LA
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IE

G
O

wiśoroől solaris, geraśiuŚ, drewśo bursztyśowe

59,99

 

 

 
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 Dąb kalifornijski jest rosnącym tylko 
w słonecznej Kalifornii gatunkiem 
drzewa, którego korzenie sięgają 
nawet 25 metrów w głąb ziemi. 
Przecinając skały w poszukiwaniu 

źródła wody, korzenie te dają drzewu 
solidną podstawę, by żyć setki lat. 

Twórca zapachu przełożył ten okaz 
niesamowitej siły i trwałości na czyste, 

prawdziwie męskie nuty akordu 
dębowego. 



 NOWOŚā! 
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     Woda toaletowa 
Venture Beyond
EnergizujĀcy i dynamiczny, 
owocowo-drzewny zapach, 
w którym głównĀ rolę gra akord 
dębu kalifornijskiego. 100 ml 
499,90/l

32799   79,90

49,99  

 POCZUJ 
RADOSNĄ MOC 
 Dynamiczny, owocowo-drzewny zapach 
o męskim charakterze. Pełne życia, musujące 
nuty owocowe perfekcyjnie łączą się ze 
świeżym, wodnym akordem i aromatem 
dębu kalifornijskiego. 

 DRZEWNO
-OWOCOWY 

 NOWOŚā! 
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 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon i poznaj 

zapach! 

mandarynka, 
dąb 

kalifornijski, 
bursztyn
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 UWOLNIJ SWOJE 

PRAGNIENIA 
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szafran, kora cynamonu, 
pieczony bób tonka

 ORIENTALNO-DRZEWNO-PIKANTNY 

     Woda toaletowa Manful
Poczuj siłę swoich pragnień i uzależniającą 
moc kompozycji egzotycznego szafranu, kory 
cynamonu i pieczonego bobu tonka. 75 ml 
666,53/l

26764   79,90

49,99  

 Poczuj, jak twoje pragnienia 
rozbudza uzależniająca 
kompozycja egzotycznego 
szafranu, kory cynamonu 
i pieczonego bobu tonka. Woda 
toaletowa Manful rozpali twoje 
zmysły i sprawi, że zapragniesz 
bliskości. 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon i poznaj 

zapach! 

 D
L
A
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  �   10919   Woda toaletowa Ascendant   75 ml   1332,00/l   99,90    �   12190   Woda toaletowa Signature   75 ml   1332,00/l   99,90    �   15183   Woda toaletowa S8 

Night    50 ml   1698,00/l   84,90    �   21559   Woda toaletowa Architect   75 ml   1398,67/l   104,90    �   30058   Woda toaletowa Men's Collection Citrus Tonic  

 75 ml   1065,33/l   79,90    �   30059   Woda toaletowa Men's Collection Dark Wood   75 ml   1065,33/l   79,90    �   30173   Woda toaletowa Eclat Homme   75 ml  

 1398,67/l   104,90    �   30468   Woda toaletowa Be the Legend   75 ml   1265,33/l   94,90    �   31074   Woda toaletowa So Fever Him   75 ml   1398,67/l   104,90    

�   31236   Woda toaletowa Eclat Homme Sport   75 ml   1398,67/l   104,90    �   31639   Woda toaletowa Excite Force   75 ml   1132,00/l   84,90  

  �   31825   Woda toaletowa Possess Man   75 ml   1465,33/l   109,90    �   32155   Woda toaletowa Giordani Gold Man   75 ml   1398,67/l   104,90  

 �   32503   Woda toaletowa Venture   100 ml   799,00/l   79,90    �   32540   Woda toaletowa Incognito dla Niego   50 ml   1198,00/l   59,90  

  �   8150   Woda toaletowa Glacier   100 ml   799,00/l   79,90 

 DLA NIEGO 

� 

� 

� 

� 

� � 

� 

� 

� 

� 
� 

� 
� 

� � 

� 
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  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Giordani Gold Man
150 ml 133,27/l

32461   29,90 

  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Flamboyant
150 ml 133,27/l

31697   29,90 

  �   Perfumowany 
dezodorant do ciała GO! 
Cool & Charming
150 ml 133,27/l

31641   29,90 

  �   Perfumowany 
dezodorant do ciała 
GO! Hot & Sexy
150 ml 133,27/l

31642   29,90 

  �   32176   Antyperspiracyjny dezodorant w kulce 

Giordani Gold Man 

  �   32497   Dezodorant antyperspiracyjny Eclat Homme Sport 
  �   32171   Antyperspiracyjny dezodorant w kulce S8 
  �   31291   Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Signature 
199,80/l

16,90 

 KAŮDY SPRAY ZA 

 KAŮDY DEZODORANT 
W KULCE ZA 

mech dębu, melon kantalupa, 
akordy morskie

drewno gwajakowe, goŭdziki, 
bób tonka

� 

� 

� 

� 

� � 

� 

� 

 9,99 

 19,99 



 ŁUPIEŭ ZNIKA 
JUŮ PO JEDNYM 
MYCIU GŁOWY* 
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  �   Szampon przeciwłupieŮowy 
North for Men Original
Tworzący bogatą pianę szmpon, który oczyszcza 
włosy oraz eliminuje przyczynę łupieůu. Koi i nawilůa 
skórę głowy oraz sprawia, ůe łupieů znika juů po 
jednym myciu włosów. Testowany dermatologicznie. 
250 ml  71,96/l

32001   22,90

17,99  

  �   Pianka do golenia North for Men 
Original
200 ml 99,95/l

32002   29,90   19,99  

  �   Balsam po goleniu North
for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90  

  �   Antyperspiracyjny dezodorant 
24 h North for Men Original
150 ml 99,93/l

32006   19,90   14,99    �   Mydło w kostce North for Men 
Original
100 g 69,00/kg

32007   6,90  

  �   ŭel do mycia ciała i włosów 
North for Men Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90  

  �   Antyperspiracyjny dezodorant w 
sprayu North for Men Recharge 48h
150 ml 132,67/l

32012   19,90  

  �   Antyperspiracyjny dezodorant 
kulkowy North for Men Recharge 48h  
50 ml 298,00/l

32013   14,90  

  �   Przeciwzmarszczkowy krem 
North for Men Advanced Age Control
50 ml 798,00/l

32014   39,90  

  �   Pianka do golenia dla skóry 
wraŮliwej North for Men Sensitive
200 ml 149,50/l

32016   29,90  

  �   ŭel do mycia ciała i włosów North 
for Men Original
250 ml 59,96/l

32005   19,90   14,99  

 *
T
e
st
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  �   Żel do golenia North for Men 
Recharge
200 ml 149,95/l

32009   39,90

29,99  

 KOMPLEKS ARCTIC PRO DEFENCE: 
nasz kultowy ekstrakt z korzeni wschodniosyberyjskich 
roślin jest niezwykle bogaty w antyoksydanty i chroni cerę 
przed wewnętrznymi i zewnętrznymi zagrożeniami.

ŻEŃ-SZEŃ: ceniony za właściwości przeciwstarzeniowe
i energizujące. Doskonale działa na odpowiedzialny 
za jędrność skóry kolagen, nadaje cerze promienność, 
a także pomaga ją tonizować.

MINERAŁY: specjalnie dobrane minerały (cynk, miedź 
i magnez) dodają skórze wigoru i witalności, chronią ją 
oraz sprawiają, że cera jest bardziej świeża i jaśniejsza. 

 D
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 DODAJĄCA 
ENERGII 

FORMUŁA 
PIENIĄCEGO 
SIĘ ųELU 

 Zapewnia 
dokładne, 
komfortowe 
golenie i dodaje 
skórze energii 

� 
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 DRZEWNO-
WETIWEROWY 

     Woda toaletowa 
Giordani Gold 
Notte
75 ml 933,20/l

32797   104,90

69,99  

 NOWOŚĆ! 

 DLA NIEGO: 
SIŁA CHARYZMY 

włoskie cytrusy, 
czarna kawa, 

czarny wetiwer
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hiacynt, woda 
z kwiatów 

pomarańczy, 
paczula

 SZYPROWO
-OWOCOWO
-KWIATOWY 

     Woda perfumowana 
Giordani Gold 
White Original
50 ml 1399,80/l

33137   104,90

69,99  

 NOWOŚĆ! 

 DLA NIEJ: PRZYJEMNOŚCI 
PIĘKNEGO ŻYCIA 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon i poznaj 

zapach! 
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 KWIAT BAWEŁNY  HARMONIA, PEWNOŚĆ 
SIEBIE, WEWNĘTRZNA 
RÓWNOWAGA 

 Delikatśy kwiat bawełśy otula 
twoją skórę aksaŚitśą ŚiękkoŖcią. 
Subtelśa, pudrowa słodycz płatków 
jabłośi sprawia, że twoje ciało eŚaśuje 
śaturalśyŚ piękśeŚ i pewśoŖcią siebie. 

 AksaŚitśy śiczyŚ skóra kobiety aroŚat 
Wody toaletowej My Naked Truth 
otoczy cię aurą pudrowych, subtelśych 
śut kwiatowych. 

 KREACJA ZAPACHOWA 
AMANDINE CLERC-MARIE
My Naked Truth to zapach zarazeŚ 
śiezwykle kobiecy i wysubliŚowaśy. 
Jego perfekcyjśe wyważeśie, wdzięk 
i ŚiękkoŖć czyśią go koŚpozycją idealśą 
dla kobiet, które ceśią sobie wewśętrzśą 
harŚośię. 

 CZY WIESZ, ŻE... 
KoŚpozycje kwiatowe to śajbardziej popularśa rodziśa zapachów. ŕwieże, roŚaśtyczśe i kobiece, 
idealśie pasują śa co dzień. WŖród śich wyróżśiaŚy koŚpozycje oparte śa doŚiśującyŚ aroŚacie 

jedśego kwiatu oraz śa bukietach, czyli harŚośijśie połączośych aroŚatach różśych kwiatów. 

 ZAPACHY  

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 
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  �   Perfumowany krem do ciała 
My Naked Truth
Dbaj o swoje ciało i śawilŴaj je, stosując 
kreŚ o cudowśie pudrowyŚ aroŚacie 
kwiatów bawełśy. PerfuŚowaśy kreŚ 
do ciała My Naked Truth to doskośałe 
uzupełśieśie wody toaletowej. 25Ę Śl 
79,96/l

33120   39,90

19,99  

  �   Woda toaletowa My Naked Truth
Subtelśa, kobieca koŚpozycja z doŚiśującą 
śutą Śiękkiego, pudrowego kwiatu bawełśy. 
Wyszukaśy zapach dla kobiety, która pragśie 
podkreŖlić swoje śaturalśe piękśo. 5Ę Śl 
1399,80/l

31121   119,90

69,99  

 japoński osmanthus , kwiat 
bawełny, kwiat jabłoni

 KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY 

 NOWOŕĆ! 

� 

� 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon i poznaj 

zapach! 

 ZA
PA

C
H

Y  

 DO 

-50% 
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  �   Woda toaletowa Tenderly Promise
Biała lilia królewska rozkwita majestatycznie w sercu 
tego eleganckiego, kwiatowego zapachu otaczając 
Cię subtelnym, czułym objęciem. 50 ml 1399,80/l

31875   94,90 

  �    Woda toaletowa Lucia Starlight 
Delikatny kwiat siódmaczka leśnego, zwanego 
również „Pięknością Nocy”, jest głównym składnikiem 
zachwycającej wody toaletowej Lucia Starlight. 50 ml 
1399,80/l

30892   94,90 

 SZYPROWO-OWOCOWY 

siódmaczek leśny, biała paczula, owoc yuzubiała lilia królewska, kwiat brzoskwini, kaszmirowe piůmo

 KWIATOWO-OWOCOWY 

 ROMANTYCZNE KOMPOZYCJE           - KAŮDA ZA 

� 

� 
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  �   Woda toaletowa Lovely Garden
Odkryj zachwycający zapach wody toaletowej Lovely 
Garden. Wyraźne nuty rabarbaru, akordy ciepłego mleka 
i łagodne tony waniliowej orchidei zaprowadzą Cię prosto 
do ogrodu pełnego tajemnic. 50 ml 1399,80/l

23838   94,90 

  �   Woda perfumowana Volare
Woda perfumowana Volare łączy ekskluzywne nuty liści fi ołka, 
peonii, płatków róży i pralinek, rozbrzmiewające luksusem 
i aurą romantyczności. 50 ml 1399,80/l

30025   94,90 

 KWIATOWO-RÓŮANO-FIOŁKOWY 

liście fi ołka, płatki róůy, akordy skóry

 ZAPACH DRZEWNO-ORIENTALNY 

akordy ciepłego mleka, orchidea waniliowa, rabarbar

 ZA
PA

C
H

Y  

 ROMANTYCZNE KOMPOZYCJE           - KAŮDA ZA 

� 

� 

 69,99 
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 Uzależniająco zmysłowy 
 Zamknij oczy i poczuj się jak na egzotycznych 

wakacjach. Wodno-kwiatowa kompozycja z ciepłą, 
apetyczną nutą mleka kokosowego pozwoli 

ci się zrelaksować. 

  �   Woda toaletowa Memories Daydreaming 
in a Hammock
Kwiatowo-wodna kompozycja, przywołująca nastrój błogiego 
relaksu na słonecznej, egzotycznej plaży. Zmysłowy kwiat 
frangipani, morska nuta cascalone i kremowy akrod świeżego 
mleka kokosowego tworzą rozkoszny zapach wymarzonych 
wakacji. 30 ml 499,67/l

32671   39,90 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

� 

 kwiat frangipani  nuta cascalone  mleko kokosowe 
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 Rozkosznie relaksujący 
 Pozwól się uwieść słodkim aromatom 

pralin i poddaj pokusie nowego romansu.  Z
A

P
A

C
H

Y
  

  �   Woda toaletowa Memories 
Flirting Under Fireworks
Przywołaj moment prawdziwej namiętności, 
dzięki orientalno-waniliowo-owocowej 
kompozycji, w której uwodzielska morela, 
zniewalająca biała róża i uzależniający akord 
słodkich pralin tworzą zapach, który sprawi, 
że będziesz miała ochotę na więcej. 30 ml 
499,67/l

32673   39,90 

 14,99 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

 KAŮDA 
WODA ZA 

� 

 praliny  biała róůa  morele 
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 O D W A Ż  S I ē 
N A  Ś M I A ŁY 

S T Y L  G L A M O U R 

 Uwolnij naturĔ 
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     Woda perfumowana Divine Idol
50 ml 1399,80/l

31297   99,90

69,99  

 Z
A

P
A

C
H

Y
  

 KWIATOWO-DRZEWNO

-SZYPROWY 

czerwone owoce, złoty irys, ambra

 Twoją obecność zapowiada 
dźwięczny stukot obcasów 

i nieuchwytny, oszałamiający zapach. 
Wchodzisz do salonu promieniejąc 
pewnością siebie, roztaczasz wokół 
aurę hipnotyzującej zmysłowości. 
Zewsząd słychać szepty zachwytu: 

boska, cudowna… stajesz się 
idolką – uwielbianą, podziwianą, 

adorowaną. 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 
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  �   Woda perfumowana Love Potion
Odkrywaj przyjemność płynącą z miłości 
razem z wabiącym zmysły zapachem Love 
Potion, w skład którego wchodzą ostre nuty 
imbiru, kwiatu kakao oraz czekolady. 50 ml 
1599,80/l

22442   119,90   79,99  

  �   Woda perfumowana Amazing Paradise
Fascynujący zapach z niezwykle rzadką nutą Paradise Drop, 
stworzoną na wyłączność Orifl ame. Aromat rzadkich, 
egzotycznych kwiatów otaczają akordy drzewne i cytrusowe, 
kreując niezapomnianą kompozycję o iskrzącym, musującym 
charakterze.   50 ml 1999,80/l

32504   139,90   99,99  

 Z SERCA 

RAJU 
 KWIATOWO-OWOCOWO

-ZIELONY 

zielona gujawa , paradise 
drop, brachychiton  

 ORIENTALNO-
WANILIOWO-
OWOCOWY 

imbir, kwiat kakao, 
czekolada

� 

� 
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  �   Woda toaletowa Elvie Firefl y
Wejdź do urzekającego, zagadkowego 
świata elfów, prowadzona magicznym, 
kwiatowo-owocowo-drzewnym 
zapachem Elvie Firefl y. Kompozycja 
otwiera się iskrzącą nutą grejpfruta, 
brzoskwini i akordu morskiego, by po 
chwili otworzyć swoje promienne serce, 
wypełnione aromatem mistycznej Róży 
Nocy, a na koniec pozostawić cię 
w hipnotyzujących objęciach ciepłych 
i zmysłowych akordów drzewnych. 
50 ml 1399,80/l

31119   94,90

69,99  

 ROZŚWIETL 

PRAWDZIWEJ MAGII 

 Z
A

P
A

C
H

Y
  

 KWIATOWO-OWOCOWO

-DRZEWNY 

akordy morskie, róża nocy, 
drzewo cedrowe

� 
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  �   Perfumowany spray do ciała 
Eclat Femme Weekend
75 ml 266,53/l

31705   29,90   19,99  

  �   Perfumowany dezodorant 
do ciała w sprayu Giordani Gold 
Original
75 ml 266,53/l

31707   29,90   19,99  

  �   Perfumowany spray do ciała My Destiny
Roztaczaj aurę őŚiałej pewśoőci siebie, dzięki 
szyprowo-owocowo-zielośej koŚpozycji My 
Destiśy, pełśej śut kwiatów lotosu, płatków peośii 
i wyrafi śowaśej paczuli. Używaj sprayu śa całe ciało, 
by cieszyĂ się jego pełśĀ eśergii, piękśĀ iśteśsywśoőciĀ. 
75 ml 266,53/l

32498   29,90   19,99  

 NOWOŐā! 

 BĄDŹ UNIKALNA, 

KONCENTRACJA 
ZAPACHU 

� 

� 
� 

 Anna Dereszowska,
aktorka 
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  �   Perfumowany krem do ciała Giordani Gold Essenza
Luksusowy, nawilżający krem do ciała perfumowany świetlistym, kwiatowo-drzewnym zapachem 
Giordani Gold Essenza. Wysoka koncenracja zapachu. Idealnie współgra z wodą perfumowaną. 
250 ml 79,96/l

31781   39,90   19,99  

  �   Perfumowany dezodorant kulkowy 
Volare
50 ml 199,80/l

32492   16,90   9,99  
  �   Perfumowany dezodorant w kulce 
Giordani Gold Original
50 ml 199,80/l

32160   16,90   9,99  

  �   Perfumowany krem do ciała 
Love Potion
250 ml 79,96/l

31779   39,90   19,99  

  �   Perfumowany dezodorant kulkowy 
Lucia
50 ml 199,80/l

32460   16,90   9,99  

  �   Perfumowany krem do ciała 
Power Woman
250 ml 79,96/l

32489   39,90   19,99  

 Z
A

P
A

C
H

Y
  

 SZTUKA 

� 

� 

� 

� 

� 

� 



 EDYCJA 
LIMITOWANA 
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 DLA NIEJ 

  �   31495   Woda perfumowana Volare Forever   50 ml   1898,00/l   94,90    �   11367   Woda perfumowana Amber Elixir   50 ml   2098,00/l   104,90    �   13850   Woda 

toaletowa Enigma   50 ml   2398,00/l   119,90    �   22434   Woda toaletowa Ice   30 ml   1330,00/l   39,90    �   22435   Woda toaletowa Fire   30 ml   1330,00/l   39,90    �   22436  

 Woda toaletowa Air   30 ml   1330,00/l   39,90    �   23853   Woda perfumowana Paradise   50 ml   2798,00/l   139,90    �   25403   Woda perfumowana My Red   50 ml  

 2798,00/l   139,90    �   25447   Woda toaletowa Seductive Musk   50 ml   1198,00/l   59,90    �   26458   Woda perfumowana Giordani Gold Incontro   50 ml   2098,00/l  

 104,90    �   26769   Woda toaletowa Power Woman   50 ml   1998,00/l   99,90    �   30128   Woda toaletowa Eclat Femme   50 ml   2098,00/l   104,90    �   30399   Woda 

perfumowana Miss Giordani   50 ml   1998,00/l   99,90    �   30411   Woda toaletowa Voyager Woman   50 ml   1898,00/l   94,90    �   30886   Woda perfumowana 

Possess   50 ml   2798,00/l   139,90    �   31099   Woda perfumowana So Fever Her   50 ml   2098,00/l   104,90    �   31293   Woda toaletowa Eclat Femme Weekend   50 ml  

 2098,00/l   104,90    
   31493   Woda perfumowana Love Potion Secrets dla niej   50 ml   2398,00/l   119,90    �   11355   Woda toaletowa Divine   50 ml   1998,00/l  

 99,90    �   31630   Woda toaletowa Happydisiac Woman   50 ml   1898,00/l   94,90    
   31998   Woda perfumowana dla niej VIP Only   50 ml   1898,00/l   94,90  

	    32150   Woda perfumowana dla niej Giordani Gold Original   50 ml   2098,00/l   104,90    �   32235   Woda toaletowa Elvie   50 ml   1898,00/l   94,90    

�   32438   Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Innocent White Lilac   50 ml   1598,00/l   79,90    �   32440   Woda toaletowa dla niej Women’s 

Collection Delicate Cherry Blossom   50 ml   1598,00/l   79,90    �   32535   Woda perfumowana My Destiny   50 ml   2798,00/l   139,90    �   32538   Woda toaletowa 

Incognito dla Niej   50 ml   1198,00/l   59,90    �   32677   Woda toaletowa Si Magnifi que!   50 ml   1798,00/l   89,90 

� 

� 

� 

� � � 

� � 

� 
� 

� 
� 

� 

� 

� � � 


 

� 

� 



	

�

� � �

�

�
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 SZYPROWO

-OWOCOWY 

śliwka, księżycowy 
powój, paczula

 Z
A

PA
C

H
Y

  

  �   Woda toaletowa Stardust
Radosna i świetlista kompozycja nut 
śliwki, tajemniczego, księżycowego 
powoju i zmysłowej paczuli. Magiczny 
zapach, który ma moc spełniania życzeń. 
50 ml 599,80/l

31870   89,90 

  �   Żel pod prysznic i do kąpieli 
Stardust
200 ml 74,95/l

31871   22,90   14,99  
  �   Krem do ciała Stardust
200 ml 74,95/l

31872   24,90   14,99  

� 

� 

� 

 29,99 

 MÓJ
NIEZWYKŁY 

ŚWIAT 
 EDYCJA 

LIMITOWANA 
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 CIAŁO I WŁOSY 

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 TESTOWANE 

DERMATOLOGICZNIE 

I GINEKOLOGICZNIE 

 Produkty z serii Feminelle posiadają 
delikatną formułę o zbalansowanym pH 
i kwas mlekowy, by chronić i pielęgnować 
okolice intymne. Ekstrakt z kwiatów 
magnolii zapewnia uroczy, kobiecy 
zapach. Poczuj się świeżo i pewnie! 

 Ciesz się doznaniem delikatności, 
płynącym z pielęgnacji intymnej... Feminelle 
ma subtelny, kwiatowy zapach oraz zawiera 
witaminy. Łagodna formuła dba o naturalne 
pH okolic intymnych.
 

 ŚWIEŻOŚĆ I KOMFORT 
PRZEZ CAŁY DZIEŃ
•  Używaj żelu do higieny intymnej 

rano i wieczorem. 
•  Po depilacji zastosuj Balsam Femnelle, 

by ukoić skórę i zapobiec podrażnieniom. 
•  Jeśli chcesz się odświeżyć, a jesteś 

poza domem, skorzystaj z wygodnych 
chusteczek do higieny intymnej. 

 Z NAJDELIKATNIEJSZYMI 
NATURALNYMI EKSTRAKTAMI 

 CZY WIESZ, ŻE...
Zanim wprowadzimy pewne produkty do katalagu, badamy je latami. Poddajemy 

je rygorystycznym testom konsumenckim i klinicznym, ponieważ musimy mieć pewność, 
że są bezpieczne i efektywne. 
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 C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY
 

 KAŻDY 
PRODUKT ZA 

  �   Odświeżający dezodorant 
do higieny intymnej Feminelle
75 ml 265,33/l

24890   19,90  
  �   Kojący płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 83,00/l

24891   24,90  

  �   Odświeżające chusteczki 
do higieny intymnej Feminelle
20 szt. 1,00/szt.

30004   19,90  

  �   Ochronny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 49,97/l

31326   24,90 

  �   Nawilżający balsam do 
okolic intymnych Feminelle 
Special Care+
75 ml 199,87/l

32340   27,90 

  �   Odświeżający płyn do 
higieny intymnej Feminelle
300 ml 49,97/l

33022   24,90 

 14,99 

� 

� 
� 

� � 

� 
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  �   Rękawiczki do nawilżania
Załóż na dłonie nawilżone Twoim 
ulubionym kremem i pozwól im się 
zrelaksować. Materiał: poliester, 
elastan. Wymiary: 20,5 cm x 13 cm. 

26406   19,90 

  �   Nawilżający krem do rąk 
z silikonem i gliceryną Incredible
Intensywnie nawilżający krem do rąk 
z formułą wzbogaconą silikonem i gliceryną. 
75 ml 133,20/l

30909   14,90 

  �   Odżywczy krem do rąk 
SoftCaress
Intensywnie odżywczy krem do rąk 
z olejkiem z orzechów makadamia, który 
szybko się wchłania i natychmiast nawilża 
suchą skórę dłoni.  100 ml 99,90/l

31345   14,90 

  �   Ochronny żel oczyszczający 
do rąk SoftCaress
Wygodny w użyciu żel oczyszczający 
z olejkiem z orzechów makadamia, 
który usuwa bakterie i odświeża ręce 
bez konieczności korzystania z wody.  
50 ml  199,80/l

31346   19,90 

  �   Krem do rąk Silk Beauty
Intensywnie nawilżający krem do rąk 
wzbogacony proteinami jedwabiu i olejkiem 
z pierwiosnka wieczornego.  100 ml 99,90/l

31363   14,90 

� 

� 

� 

� 

� 

 NAJLEPSZA PIELĘGNACJA 
DLA TWOICH DŁONI

KAŻDY PRODUKT ZA 

 9,99 
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 Możesz mieć miękkie i gładkie 
dłonie kiedy tylko zechcesz. 
Nawilżająca formuła 

 ZŁOTY DOTYK 

 NOWOŚā! 
� 

 Gliceryna nawilża, 
wygładza i zmiękcza 
skórę dłoni.

Złoty olejek jojoba 
szybko się wchłania, 
odżywia, zmiękcza, 
wygładza i odmładza 
skórę. 

Witamina E silny 
antyoksydant neutralizujący 
niszczące działanie wolnych 
rodników i promieniowania 
UV. 

 C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY
 

30 ml 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 

  �   Krem do rąk Golden Edition
Doskonale nawilżajĀcy krem do rĀk z glicerynĀ, 
złotym olejkiem jojoba i witaminĀ E. Chroni, 
zmiękcza i wygładza dłonie. Wygodne, 
kompaktowe opakowanie, idealne do torebki.
30 ml 99,67/l

33196   12,90

2,99  
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  �   Jednorazowe maszynki 
do golenia dla kobiet Delicate
Dwie maszynki z potrójnym 
ostrzem golą gładko i dokładnie. 
Gumowa rączka zapewnia 
kontrolę poślizgu. 2 maszynki 
w zestawie. 12,8 x 4,5 x 2 cm. 

23783   9,90

7,99  

  �   Krem do ciała Silk Beauty
200 ml 149,50/l

31279   29,90  

  �   Krem pod prysznic Silk Beauty
200 ml 124,50/l

31280   24,90  

  �   Mydełko Silk Beauty
100 g 69,00/kg

31281   6,90  

  �   Krem do rąk Silk Beauty
150 ml 132,67/l

31364   19,90  

  �   Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Silk Beauty
50 ml 298,00/l

31365   14,90  

  �   Paski z woskiem do depilacji Silk Beauty
Ciesz się jedwabiście gładkimi nogami bez 
włosków nawet do 4 tygodni od depilacji*. 
Pielęgnujące plastry zawierają naturalny wosk 
pszczeli, proteiny jedwabiu oraz olejek z wiesiołka. 
Łatwe i wygodne w aplikacji. Do skóry normalnej. 
Zawiera 8 dwustronnych pasków do depilacji, 
2 chusteczki łagodzące oraz instrukcję. 1,56/szt.

32598   34,90

24,99  

  �   Krem do depilacji Silk Beauty
Zawiera tubkę kremu do depilacji, 
szpatułkę i instrukcję. 100 ml  
349,00/l

32600   34,90  

  �   Żel do golenia Silk Beauty
Ůel do depilacji, który przygotowuje 
skórę do zabiegu golenia oraz 
tworzy fi lm, który ułatwia golenie 
i zapobiega zranieniom. Kompleks 
Hair Minimising koi skórę i opóŭnia 
odrastanie włosków. 150 ml 99,93/l

32601   19,90

14,99  

 2 golarki 
w 

zestawie 

 *
T
e
st

 k
o
n
su

m
e
n
c
k
i 

 Do ciała: 
GOLENIE LUB WOSK 
 Odnowione produkty Silk Beauty 
działają jeszcze lepiej! Dzięki nim szybko 
pozbędziesz się niechcianych włosków, 
a twoja skóra będzie piękna i jedwabiście 
gładka. Przez długi czas! 

 Błyskawicznie 
gładka skóra bez
 włosków DO 
4 TYGODNI! 

 Seria 
Silk Beauty. 
Jedwabiście 
gładka i miękka 
skóra. 

� 

� 
� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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  �    Paski z woskiem do depilacji twarzy Silk Beauty
Paski z woskiem do depilacji na zimno zapewniające gładką skórę bez włosków aż 
do 4 tygodni*. Formuła z naturalnym woskiem pszczelim, proteinami jedwabiu i olejkiem 
z wiesiołka. Łatwe w aplikacji, w rozmiarze idealnym do usuwania włosków z delikatnej 
skóry twarzy. Do skóry normalnej.  Zawiera 10 dwustronnych pasków do depilacji, 
4 chusteczki łagodzące oraz instrukcję.  1,00/szt.

32599   29,90   19,99  

 C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY
 

 Bogaty w ekstrakty roślinne kompleks Hair Minimising opóźnia 
odrastanie włosków i sprawia, że są one mniej widoczne. 

Dodatkowo zmiękcza i wygładza skórę. 

 Do twarzy: 
PASKI Z WOSKIEM 

� 

 Usuwają nawet 
krótkie włoski 

 3 

 TESTOW
A

N
E D
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  �   Skarpety Lilac
Wygodne i miękkie skarpety doskonale dopasowują 
się do stóp, a elementy antypoślizgowe zapewniają 
pewność i wygodę. Bardzo praktyczne, mogą być 
noszone zamiast kapci lub jako ciepłe skarpety 
do butów. Rozmiar EU: 36-39. 

29134   14,99  

  �   Zmiękczający krem do stóp Feet Up 
Comfort
Odżywczy krem z arniką i olejkiem jojoba zmiękcza, 
wygładza i nawilża skórę bez pozostawiania tłustej 
warstwy.  150 ml 119,93/l

32369   29,90

17,99  

  �   Nawilżający krem do stóp 
na noc Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32370   19,90  

  �   Odżywiający krem 
do stóp Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32371   29,90  

  �   Odświeżający spray 
do stóp Feet Up Comfort
150 ml 166,00/l

32372   24,90  

  �   Odświeżający spray do stóp Feet Up Comfort
Spray do stóp o działaniu chłodzącym, który dodaje 
wigoru zmęczonym stopom. Wzbogacony naturalnym 
olejkiem eukaliptusowym i miętowym odświeża i usuwa 
przykry zapach.  250 ml 99,96/l

32643   34,90

24,99  

  �   Odświeżający krem 
do stóp Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32644   19,90  

� 

� 

� 

 ZMIĘKCZAJĄCY 
KREM 

nawilża stopy 
na cały dzień 

 CODZIENNY 
KOMFORT DLA 
TWOICH STÓP 

 SPRAY 

dezodoryzuje 
stopy i buty 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 
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  �   Poduszki ochronne
Trwałe poduszki ochronne redukujące ból i dyskomfort 
stóp podczas długiego stania lub chodzenia. 
Przezroczyste, doskonale pasują do każdego rodzaju 
obuwia, także sandałów i botków. Wielokrotnego 
użytku, mogą być myte. Rozmiar uniwersalny. 
Wykonane z silikonu. Wymiary: 9,4 x 6,5 cm.  

28741   14,90   7,99  

  �   Antyperspiracyjny krem do stóp 
Feet Up Comfort
Błyskawicznie odświeża i hamuje nadmierne 
wydzielanie potu. Zawiera olejek z drzewa 
herbacianego oraz ekstrakt z szałwii. Nie 
pozostawia klejącej warstwy na skórze.
75 ml 173,20/l

32368   19,90

12,99  

  �   Pobudzający scrub do stóp Feet Up Comfort
Scrub do stóp z naturalną oliwą z oliwek, ekstraktem z 
miłorzĔbu i pestkami oliwek. Złuszcza naskórek, dodaje 
stopom wigoru oraz wygładza je, oczyszcza i odświeża.
 75 ml 173,20/l

32373   19,90

12,99  
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 ZŁUSZCZANIE I PIELēGNACJA 
Z NATURALNYMI OLEJKAMI 

I EKSTRAKTAMI 
 Chcesz dać zŚęczośyŚ ziŚą stopoŚ chwilę rozkoszśej pielęgśacji? 

Nasza seria Feet Up CoŚfort to kosŚetyki, dzięki któryŚ twoje 
stopy szybko odzyskają koŚfort. 

 SCRUB 
z śaturalśyŚi 
drobiśkaŚi 

z pestek oliwek 

 Krok do 
KOMFORTU 
STÓP 

 NOŕ 
PODUSZKI 

OCHRONNE, 
by zwiększyć 
koŚfort stóp 

 DEZODORYZUJĄCY 
KREM 

zapewśia stopoŚ
 ŖwieżoŖć 
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  �   Skoncentrowany krem odŴywczy 
do rąk  50 ml 398,00/l

17305   19,90  

  �   Przeciwstarzeniowy krem 
do rąk Pro-Youth
50 ml 398,00/l

20357   19,90    �   Krem do stóp Feet Up Advanced 
Salvation
50 ml 458,00/l

23276   22,90  

  �   Dezodorant antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up Advanced 24H
150 ml 199,33/l

25448   29,90  

  �   Ochronny krem do rąk i paznokci 
SoftCaress
100 ml 149,00/l

31344   14,90  

  �    Ochronny krem do rąk i paznokci 
SoftCaress 
150 ml 132,67/l

31347   19,90  

  �   OdŴywczy krem do rąk SoftCaress
150 ml 132,67/l

31348   19,90  
  �   Woda toaletowa Orifl ame Star Wars
100 ml 299,00/l

32762   29,90  

  �   ųel pod prysznic Orifl ame Disney 
Finding Dory
200 ml 99,50/l

32823   19,90  

  �   Woda toaletowa Orifl ame Disney 
Finding Dory
100 ml 299,00/l

32824   29,90  

  �   ųel do mycia ciała i włosów Orifl ame 
Star Wars  200 ml 99,50/l

32825   19,90  

  �   Szczoteczka Optifresh Medium 
– Fioletowa
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 
27979   14,90  

  �   Szczoteczka Optifresh Medium 
– Niebieska
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 
27980   14,90  
  �   Szczoteczka Optifresh Soft – Biała
Włosie szczoteczki jest ustawione pod różnymi 
kątami. 
27982   14,90  

  �   Szczoteczka Optifresh Kids Soft 
– RóŴowa
Długość: 14 cm. 
28266   14,90  

  �   Pasta do zębów Optifresh Complete 8 
Total Protection
100 ml 199,00/l

31123   19,90  

  �   Pasta do zębów Optifresh System 8 
Crystal White
100 ml 199,00/l

31131   19,90  

  �   Ziołowa pasta do zębów Optifresh 
System 8
100 ml 199,00/l

31673   19,90  

 FEET UP ADVANCED 

 SOFTCARESS 

 KOLEKCJA DISNEY 

 KREMY DO RĄK O 

ZAAWANSOWANYM DZIAŁANIU 
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�   Szczoteczka Optifresh 
Soft – Różowa
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27981   14,90   9,99 

  �   Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Niebieska
Długość: 14 cm. 

28267   14,90   8,99  

  �   Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Extreme Fresh
100 ml 129,90/l

31132   19,90   12,99  

  �   Pasta do zębów dla dzieci 
Optifresh o smaku 
truskawkowym  50 ml 179,80/l

31133   14,90   8,99  

 Olőśiewający uőŚiech 

 Őwieży,
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 12h ochrony 

dla zĔbów 
Śleczśych 
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  �   Ochronny szampon do 
włosów farbowanych HairX
Ochronny szampon z ekstraktem 
z liści baobabu, który delikatnie 
oczyszcza włosy, jednocześnie 
chroniąc i przedłużając trwałość 
koloru. 25Ę ml 79,60/l

26666   19,90  

  �   Ochronna odżywka do 
włosów farbowanych HairX
Odżywa z ekstraktem z liści 
baobabu. Przedłuża trwałość 
koloru farbowanych włosow, 
oraz sprawia, że lepiej siĔ 
układają. 2ĘĘ ml 99,50/l

26672   19,90  

  �   Wygładzający szampon 
do włosów HairX Smooth 
Control
Szampon do codziennego 
stosowania delikatnie oczyszcza 
włosy i zapobiega ich puszeniu siĔ 
sprawiając, że są bardziej podatne 
na układanie. 25Ę ml 79,60/l

30066   19,90  

  �   Wygładzająca odżywka 
do włosów HairX Smooth 
Control
Kremowa odżywka sprawia, że włosy 
łatwiej siĔ układają, a także zapobiega 
ich puszeniu siĔ. 2ĘĘ ml 99,50/l

30067   19,90  

 3 DNI 
KONTROLI 
NAD 
PUSZENIEM 
SIē WŁOSÓW*  

 * Ocena wizualna po wyprostowaniu włosów 
i użyciu serii HairX Smooth Control 
vs. zwykły szampon 

 * Test instrumentalny serii ochronnej 
do włosów farbowanych vs. zwykła seria 

 SZAMPON 

+ ODŻYWKA 

19,99 

 SZAMPON 

+ ODŻYWKA 

19,99  

 2X WIēKSZA 
OCHRONA 
KOLORU* 
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  �   Suchy szampon 
do włosów HairX
Zawiera system normalizujący, 
by natychmiast rozprawić się 
z nieestetycznym wyglądem 
przetłuszczonych włosów. 
150 ml 133,27/l

30065   26,90

19,99  

 Suchy szampon, który natychmiast odświeŴa 
włosy. Idealne rozwiązanie, gdy potrzebujesz 
odświeŴyć fryzurę między jednym a drugim 
myciem lub po prostu nie masz czasu, by 
umyć i ułoŴyć włosy.  

 Po prostu wstrząśnij i 
spryskaj włosy u nasady 
z odległości ok. 30 cm. 
Wmasuj palcami i ułóŴ 
fryzurę.

 

 82% 
 POTWIERDZA: 

USUWA NADMIAR 
SEBUM** 

 NIE MASZ CZASU 
NA UMYCIE 
WŁOSÓW? 
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 ** Testy konsumenckie z 
udziałem 97 kobiet z cienkimi i 
przetłuszczającymi się włosami 

 JAK UųYWAĆ: 
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 CHRONI 

WŁOSY PRZED 
TEMPERATURĄ 
DO 

230°C 

 Wszystkie produkty zawierają keratynę, 
która wzmacnia włosy i ułatwia ich 
układanie 

 **Test instrumentalny 

 ELASTYCZNOŚĆ 
I TRWAŁOŚĆ* 

 NIE ZOSTAWIA 
ŚLADÓW I NIE 
JEST KLEJĄCY* 

 *Ocena własna w grupie 73 kobiet 

 24h 
TRWAŁOŚĆ 
SKRĘTU** 

 DZIAŁANIE 
ANTYSTATYCZNE 

 CIESZ SIĘ PIĘKNEM 
LOKÓW 

 LOKI 

 NIE 
POZOSTAWIA 
ŚLADÓW 

93% 
POTWIERDZA* 

 *Test instrumentalny 

 ŮEL  DEZODORANT  OCHRONA 

  �   Lakier do włosów 
HairX Supreme Hold
Rewelacyjny lakier do włosów 
z keratyną utrzymujący fryzurę 
przez 48 godzin, przy czym włosy 
pozostają elastyczne. Poziom 
utrwalenia: 5. 200 ml 74,95/l

30551   24,90   14,99  

  �   Termoochronny spray do 
stylizacji bez spłukiwania HairX
Chroń swoje włosy przed 
uszkodzeniami termicznymi stosując 
spray zabezpieczający je aů do 230°C, 
z wzbogaconą keratyną formułą o 
24-godzinnym działaniu antystatycznym. 
Poziom utrwalenia 2. 150 ml 99,93/l

30552   24,90   14,99  

  �   Pianka skręcająca włosy 
HairX Curls & Waves
Ultramocna pianka wzbogacona 
keratyną podkreśla kształt loków 
i zapobiega elektryzowaniu się włosów. 
Zapewnia utrwalenie loków do 24 
godzin, poziom 4. 200 ml 74,95/l

31090   24,90   14,99  

  �   Żel do stylizacji włosów 
HairX Invisible Hold
Przezroczysty ůel z keratyną łatwo 
się rozprowadza i jest zupełnie 
niewidoczny na włosach, zapewniając 
48-godzinną kontrolę. Poziom 
utrwalenia: 5. 100 ml 99,90/l

31092   14,90   9,99  

 ZAPEWNIA 
IDEALNE 
WYKOŃCZENIE I 

48h 
UTRWALENIE 
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 GRUBSZE WŁOSY 
JUŻ PO 
3 MIESIĄCACH! 

  �   Tonik stymulujący wzrost 
włosów HairX Advanced NeoForce
Zaawansowana formuła toniku pomaga stymulować 
wzrost włosów, sprawiając, że stają się grubsze 
i gęstsze już po 3 miesiącach stosowania**. 100 ml 
249,90/l

31141   34,90   24,99  

  �   Spray dodający włosom objętości 
HairX Advanced NeoForce
Wzmacniający spray, który znacząco zwiększa 
objętość włosów, wzmacnia ich strukturę* 
i głęboko je odżywia.  150 ml 99,93/l

31142   22,90   14,99  

  �   Rewitalizujący szampon 
do włosów HairX Advanced 
NeoForce
Szampon do codziennego stosowania 
z ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych, który przywraca witalność 
cienkim włosom.  200 ml 74,95/l

31140   24,90   14,99  

 2. TONIK DO WŁOSÓW 

Wmasuj w czystą skórę 
głowy dwa razy dziennie. 
Włosy mogą być suche lub 
mokre. Nie spłukuj!   

 1. SZAMPON 
Usuwa nadmiar sebum 

i zanieczyszczenia. 

 3. SPRAY 
WZMACNIAJĄCY 
Spryskaj nim wilgotne 
włosy i układaj fryzurę 
jak zwykle. Wysusz włosy 
suszarką, aby nadać im 
większą objętość. 
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 PRZEŁOMOWA 
TECHNOLOGIA NEOFORCE 

 „Technologia NeoForce zawiera 
opatentowane składniki aktywne, których 

działanie stymulujące wzrost włosów, zostało 
udowodnione naukowo. Ekstrakt z komórek 
macierzystych pozyskanych z jabłek opóźnia 

proces wypadania włosów.” 

 Jane Collins – Trycholog/ Naukowiec ds. Pielęgnacji Włosów 
w Centrum Badań i Rozwoju Orifl ame 
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  Grzebień
Wymiary: długość  
22,8 cm, szerokość 

4,8 cm, wysokość 3 cm. 

27130   19,90

  Przyrząd do masaŴu głowy
Plastikowy masażer skóry głowy z nieślizgającą się 
rączką. Z jego pomocą pozbędziesz się napięcia 
skóry głowy nie uszkadzając włosów. Idealny 
do stosowania wraz z szamponem i/lub odżywką.   
Wymiary: 9 x 8 x 7 cm. 

27984   14,90

  Grzebień
22 x 2,6 cm 

29277   19,90

Szeroko rozstawione 
zęby grzebienia 
zapobiegają szarpaniu 
włosów podczas 
czesania.

  Wałki do włosów rzepy
Zestaw 8 wałków-rzepów w kolorze fuksji. 
Łatwe w użyciu, świetnie trzymają się włosów. 
W zestawie 4 duże i 4 mniejsze wałki. Duże: 
6,1 x 3,6 cm; mniejsze 6,1 x 2,4 cm. 

29247   14,90

DO POBUDZAJĄCEGO 
MASAųU SKÓRY GŁOWY

Wysokiej jakości grzebień, 
doskonały zarówno do 
stylizacji, jak i rozczesywania 
włosów.

OBJĘTOŚĆ, 
LOKI, FALE  

 

 

 
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STWÓRZ PERFEKCYJNE STYLIZACJE 

Z PROFESJONALNYMI 
AKCESORIAMI

Dzięki okrągłej szczotce 
dodasz włosoŚ objętoőci 
oraz stworzysz wspaśiałe 
loki i fale.

  Szczotka do włosów 
– okrągła
Długoőć: 24,5 cŚ. Őredśica: 5 cŚ. 

27132   29,90

Wielofuśkcyjśa szczotka przyspieszająca 
wysychaśie włosów podczas ich susześia 
lub stylizowaśia przy użyciu suszarki.

  Wentylująca szczotka do włosów
WyŚiary: długoőć: 23,2 cŚ, 
szerokoőć: 4,5 cŚ, wysokoőć: 4 cŚ. 

27133   19,90

  Szczotka do włosów 
– modelująca
WyŚiary: długoőć: 23 cŚ, 
szerokoőć: 7,8 cŚ. 

27134   24,90

Idealśy wybór, gdy chcesz 
wykreować objętoőć oraz 
skrócić czas susześia włosów.

  Szczotka do włosów
WyŚiary: długoőć: 25 cŚ, 
szerokoőć: 6,5 cŚ, 
wysokoőć: 3,8 cŚ. 

27131   19,90

Szczotka, która doskośale 
styŚuluje skórę głowy, dzięki 
specjalśyŚ końcówkoŚ 
oraz doskośale rozczesuje 
włosy.

9,99
KAŻDY PRODUKT ZA
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  �   Regenerujący 
szampon do włosów 
HairX Restore 
26642   19,90  

  �   Regenerująca 
odżywka do włosów 
HairX Restore Therapy  

200 ml 99,50/l

26671   19,90  

  �   Maska do włosów 
HairX Restore 
Therapy  200 ml 124,50/l

26673   24,90  

  �   Regenerujące serum na rozdwajające 
się końcówki włosów HairX Restore 
Therapy – bez spłukiwania 

30 ml 996,67/l

26674   29,90  
  �   Pianka do stylizacji 
włosów HairX 
Volume Boost  

200 ml 124,50/l

30550   24,90  

  �   Lakier do włosów 
HairX Volume Boost
200 ml 124,50/l

31091   24,90  

  �   Odbudowujący 
szampon do włosów 
HairX Ultimate 
Repair  250 ml 79,60/l

32998   19,90  
  �   Odbudowująca 
odżywka do włosów 
HairX Ultimate 
Repair  200 ml 99,50/l

32999   19,90  

  �   Odbudowująca 
maska do włosów 
HairX Ultimate 
Repair  200 ml 124,50/l

33000   24,90  

  �   Szampon dodający 
włosom objętości 
HairX Volume Boost
250 ml 79,60/l

26670   19,90  

  �   Odżywka dodająca 
włosom objętości 
HairX Volume Boost 
– bez spłukiwania
150 ml 166,00/l

26675   24,90  

  �   Suchy szampon 
dodający włosom 
objętości HairX 
Volume Boost  150 ml 

179,33/l

26676   26,90  

  �   Szampon 
zwiększający objętość 
HairX Volume Boost
400 ml 62,25/l

30179   24,90  

  �   Regenerujący 
szampon do włosów 
HairX  400 ml 62,25/l

30331   24,90  

 - IDEALNE ROZWIĄZANIA DLA TWOICH WŁOSÓW 
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  �   Wygładzający 
krem do stylizacji 
HairX Smooth & 
Sleek  150 ml 166,00/l

30881   24,90  

  �   Szampon do 
włosów HairX 
Advanced TimeResist  

200 ml 124,50/l

31275   24,90  
  �   Serum do włosów 
HairX Advanced 
TimeResist
30 ml 1096,67/l

31276   32,90  

  �   Odżywka do 
włosów HairX 
Advanced 
TimeResist
150 ml 166,00/l

31393   24,90  
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  �   Szampon 
przywracający 
włosom równowagę 
HairX250 ml 79,60/l

30064   19,90  

  �   Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów 
HairX Dandruff 
Rescue  400 ml 62,25/l

30879   24,90  
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  �   Ochronny 
szampon do włosów 
farbowanych HairX
400 ml 62,25/l

30180   24,90  
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  �   Maska do włosów Eleo
Intensywnie odżywiająca maska do włosów 
z naturalnym olejkiem arganowym i olejkiem 
różanym. Regeneruje włosy sprawiając, że stają 
się silniejsze, gładsze i bardziej lśniące, a do tego 
cudownie pachnące. Do wszystkich rodzajów 
włosów. 125 ml 239,92/l

31611   39,90   29,99  

  �   Ochronny olejek do włosów Eleo
Luksusowy olejek do włosów z naturalnymi 
olejkami: arganowym i różanym. Lekka, nietłusta 
i pięknie pachąca formuła głęboko odżywia włosy 
od środka, przywracając im gładkość, blask 
i zdrowy wygląd. Do każdego rodzaju włosów, 
zwłaszcza farbowanych.   50 ml 599,80/l

31614   46,90   29,99  

  �   Wygładzający 
olejek do włosów 
Eleo
50 ml 938,00/l

31615   46,90  

  �   Suchy olejek 
do włosów Eleo
50 ml 998,00/l

31613   49,90  

  �   Odżywka 
do włosów Eleo
150 ml 199,33/l

31610   29,90  

  �   Szampon 
do włosów Eleo
200 ml 149,50/l

31609   29,90  

 C
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 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 Od samego początku, czyli powstania Orifl ame 
w 1967 roku mamy ogromny szacunek dla natury. 

Starannie dobieramy i pozyskujemy składniki dla naszych 
kosmetyków, zarówno w Szwecji, jak i na całym świecie. 

Naszym celem jest upiększanie was, naturalnie! 

 INSPIROWANE

NATURĄ 

 CZY WIESZ, ŻE...
Wszystkie produkty Swedish Spa zawierają Hydracare+, 
wyjątkowy kompleks alg morskich, bogatych w minerały 
i antyoksydanty, które odżywiają, nawilżają i upiększają. 
To idealny zastrzyk energii dla zmęczonej zimą skóry! 



117

  �   Złuszczający scrub 
Swedish Spa
Jeśli Twoja skóra potrzebuje 
regeneracji, zastosuj aromatyczny 
scrub do ciała, który wygładzi ją i nada 
jej cudowną miękkość. Kryształki soli 
i sproszkowane łupiny migdałów 
złuszczają naskórek, a olejek imbirowy 
pomaga zwalczać wolne rodniki. 
Nawilżający kompleks Hydracare+, 
olejek ze słodkich migdałów i witamina 
E pozostawią skórę zdrową i miłą 
w dotyku. 150 ml 133,27/l

18483   39,90

19,99  

  �   Złuszczające 
mydełko Swedish Spa
Oczyszczające mydełko delikatnie 
złuszczające skórę. Formuła 
ze zmiękczającym kompleksem 
Hydracare+ i stymulującym esktraktem 
z alg morskich odświeży zmysły oraz 
pomoże Ci pozbyć się martwych 
komórek naskórka. 100 g 79,90/kg

30005   12,90

7,99  

 DO 

-50% 

� 

� 

� � 

� 

� 

  �   30838   Odżywczy krem do ciała Swedish Spa  

 200 ml   149,50/l   29,90    �   30837   Odżywczy scrub 

do ciała Swedish Spa   150 ml   199,33/l   29,90    
�   22683   Krem antycellulitowy Swedish Spa  

 200 ml   149,50/l   29,90    �   18765   Odżywczy olejek 

Swedish Spa   150 ml   266,00/l   39,90 
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  �   Krem pod oczy Ecobeauty
Silnie nawilůający krem pod oczy, 
który błyskawicznie redukuje oznaki 
zmęczenia. Formuła z bogatymi w 
antyoksydanty olejkami z arktycznej 
borówki i rokitnika pomaga wygładzać 
i rozjaśniać delikatną skórę wokół oczu. 
Nie zawiera parabenów. Certyfi kat 
Ecocert Natural oraz Fairtrade. 15 ml 
2666,00/l

32200   54,90   39,99  

  �   Olejek do twarzy Ecobeauty
Głęboko odůywiający olejek nawilůa 
i zmiękcza skórę, dzięki zawartości 
ekstraktu z bawełny i olejku arganowego. 
Bogaty w witaminę E oraz substancje 
odůywcze doskonale pielęgnuje cerę. 
Idealny do stosowania na noc. Nie 
zawiera parabenów. Certyfi kat Ecocert 
Organic.   50 ml 1599,80/l

32201   99,90   79,99  

 DO KAŮDEGO 
TYPU CERY 

 UŻYWAJ ZAMIAST 
KREMU NA NOC:

Rozgrzej nieco 
olejku w dłoniach 

i delikatnie 
rozprowadź na 

skórze. Ogrzanie 
olejku ułatwia 

wchłanianie się 
kosmetyku. 

 ODŻY WCZY 
OLEJEK Z 
CERTYFIK ATEM 
ORGANICZNOŚCI 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

  �   Mleczko 
oczyszczające 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90  

  �   Tonik Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90  

  �   Krem do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1598,00/l

32199   79,90  

  �   Serum do twarzy 
Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90  
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  �   Mydło do rąk w płynie Cytryna 
i Werbena Essense&Co.
300 ml 109,67/l

31850   32,90  

  �   Balsam do rąk i ciała Cytryna 
i Werbena Essense&Co.
300 ml 133,00/l

31851   39,90  

  �   Żel pod prysznic Cytryna 
i Werbena Essense&Co.
300 ml 109,67/l

31852   32,90  

  �   Mydło do rąk w płynie Jaśmin i Neroli Essense&Co.
Mydło do rąk o ŖwieżyŚ, kwiatowyŚ zapachu śawilża skórę 
i śadaje jej elegaścki zapach śeroli i jaŖŚiśu. Luksusowa forŚuła 
odpowiedśia do suchej skóry. Łagodśa, do codzieśśego użytku. 
Testowaśa derŚatologiczśie. 300 Śl 83,30/l

32827   32,90   24,99  
  �   Balsam do rąk i ciała Jaśmin i Neroli Essense&Co.
Nawilżający balsaŚ do rąk i ciała z śaturalśyŚi olejkaŚi 
pielęgśuje skórę i śadaje jej Ŗwieży, kwiatowy zapach śeroli 
i jaŖŚiśu. Testowaśy derŚatologiczśie.  300 Śl 99,97/l

32828   39,90   29,99  
  �   Mydło Jaśmin i Neroli Essense&Co.
Pachśące Śydełko z śaturalśyŚi olejkaŚi śeroli i jaŖŚiśu. 
Łagodśie oczyszcza skórę, śadając jej jedśoczeŖśie piękśy 
zapach. Testowaśe derŚatologiczśie.  150 g 66,60/kg

32829   14,90   9,99  

 Luksusowe produkty pielęgnacyjne 
z naturalnymi olejkami 
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 NOWOŕĆ! 
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  �   Szczotka do masażu 
ciała Bamboo
Materiał: drewno 
bambusowe, włosie dzika. 
Wymiary: 8 x 8 x 3,2 cm. 

27200   24,90

17,99  
  �   Szczotka kąpielowa 
Bamboo
Wymiary: 31 x 7 x 2,8 cm; 
sznurek: 9 cm. 

28022   39,90

27,99  
  �   Szczoteczka do 
paznokci Bamboo
Wymiary: 8,5 x 4,3 x 3,3 cm. 

28192   19,90

12,99  

 KTÓRĄ 
SZCZOTKĘ 

WYBIERZESZ? � 

� 

� 

� 

� 

 Nawilżają, koją 
i dezynfekują, 

a także odświeżają 
skórę. 

 Skutecznie 
oczyszcza 
i delikatnie 

masuje skórę 

 Łagodnie 
złuszcza 
i masuje 

 Delikatnie 
i dokładnie 
oczyszcza 

 Łagodnie 
oczyszcza 
i złuszcza 

skórę 

 EDYCJA 

LIMITOWANA 
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 KAŻDE MYDŁO 
W KOSTCE ZA 

 ZIMOWY SPADEK 
NASTROJU? 
DODAJ SOBIE 
WIGORU JUų 
OD RANA! 
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 2,99 
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  �   31864   Mydełko Discover 
Tanzanian Grace 
  �   31253   Mydełko Discover 
Icelandic Purity 
  �   30133   Mydełko Discover 
Miami Spirit 
33,22/kg

5,90

  �   33012   Mydełko z kiwi 
Nature Secrets 
  �   23414   Mydełko Nature 
Secrets z antybakteryjnymi 
ekstraktami z drzewa 
herbacianego i mandarynki 
  �   33017   Mydełko z morelą 
i mleczkiem ryżowym 
Nature Secrets 
  �   22668   Mydełko Nature 
Secrets z energetyzującą 
miętą i maliną 
39,87/kg

5,90

 75 g 

 90 g 

 Koi, zmiękcza i 
wygładza, przywraca 
równowagę poziomu 

nawilŴenia skóry. 

 Dodająca wigoru 
mieszanka kwiatu 

derenia i liczi 

 Aromatyczny 
jałowiec i nuty 

wodne 

 Egzotyczny 
aromat moringa 

i baobabu 

 Zapobiega 
utracie 
wilgoci 

 EDYCJA 

LIMITOWANA 
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 CERA TŁUSTA: Błyszczy się, a jej powierzchnia jest nierówna, pory są 
widocznie rozszerzone, na skórze pojawiają się wypryski. Wymaga gruntownego 
oczyszczania i delikatnej pielęgnacji, która zapobiega pojawianiu się połysku. 

 OLEJEK Z DRZEWA HERBACIANEGO, ceniony za właściwości 
antymikrobowe, pomaga oczyszczać skórę i zwalczać wypryski. 

 OCZYSZCZAJĄCE DRZEWO HERBACIANE 

 KOJĄCY RUMIANEK 
 SKÓRA WRAŻLIWA: skłonna do powstawania zaczerwienień, często ściągnięta 
i reagująca na czynniki zewnętrzne. Wymaga wyjątkowo delikatnej pielęgnacji. 

 RUMIANEK słynie ze swojego dobroczynnego wpływu na wraŴliwą skórę: 
koi ją, wygładza, wycisza. 

 KAųDY PRODUKT OCZYSZCZAJĄCY LUB TONIK ZA 

  �   Gąbka
Wymiary: 
ok. 70 x 10 mm 

8617   5,90

2,99  

� 

� 

� 

� 

� 

  �   Tonik z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
150 ml 86,60/l

30126   24,90 

  �   Żel oczyszający 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
150 ml 86,60/l

30153   24,90 

  �   Tonik do twarzy 
z rumiankiem Love Nature
150 ml 86,60/l

30158   24,90 

  �   Kremowe mleczko 
oczyszczające z rumiankiem 
Love Nature  125 ml 103,92/l

30159   24,90 

 12,99 
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 Odůywia 
włosy 
bez ich 

obciąůania. 

 Oczyszcza, rewitalizuje i dodaje 
objętości cienkim włosom 

  �   31233   Szampon dodający włosom objętości Nature Secrets 
z zieloną herbatą i bergamotką 
  �   31234   Odżywka dodająca włosom objętości Nature Secrets 
z zieloną herbatą i bergamotką 
  �   21860   Szampon z pszenicą i kokosem do włosów suchych 
i zniszczonych 
  �   21862   Odżywka z pszenicą i kokosem do włosów suchych 
i zniszczonych 
31,96/l

13,90

 KAŮDY SZAMPON 
LUB ODŮYWKA ZA 
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 7,99 

 Ochronny 
szampon, który 

regeneruje 
i odnawia włosy. 

 Wygładza i odůywia 
włosy, jednocześnie 

sprawiając, ůe są 
zdrowe i miękkie 
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 LOVE NATURE 

 MLEKO I MIÓD 

  �   31604   Zmiękczające mydełko Milk & Honey Gold   75 g   92,00/kg   6,90    �   32543   Odżywczy krem 

na noc Milk & Honey Gold   50 ml   698,00/l   34,90    �   32542   Odżywczy krem na dzień Milk & Honey 

Gold   50 ml   698,00/l   34,90    �   31605   Nawilżający żel pod prysznic Milk & Honey Gold   200 ml   124,50/l  

 24,90    �   31606   Nawilżający krem do rąk Milk & Honey Gold   75 ml   265,33/l   19,90    �   31708  

 Szampon do włosów Milk & Honey Gold   200 ml   124,50/l   24,90    �   31709   Odżywka do włosów Milk 

& Honey   200 ml   124,50/l   24,90    �   31603   Zmiękczające mydło do rąk w płynie Milk & Honey Gold  

 300 ml   76,33/l   22,90    �   31602   Odżywczy krem do rąk i ciała Milk & Honey Gold   250 ml   159,60/l  

 39,90    �   31710   Maska do włosów Milk & Honey   250 ml   119,60/l   29,90 

  �   1276   Krem uniwersalny Tender Care   15 ml   1726,67/l   25,90    �   32537   Krem uniwersalny Tender Care

z organicznym ekstraktem z miodu   15 ml   1726,67/l   25,90    �   33442   Krem uniwersalny Tender Care 

z olejkiem cynamonowym   15 ml   1726,67/l   25,90    �   26891   Krem uniwersalny Tender Care – czarna 

porzeczka   15 ml   1726,67/l   25,90    �   31395   Przeciwstarzeniowy krem na noc Love Nature   50 ml   598,00/l   29,90   

 �   30164   Olejek do twarzy Love Nature z dziką różą   25 ml   1036,00/l   25,90    �   30160   Krem na dzień z 

ekstraktem z dzikiej róży Love Nature   50 ml   518,00/l   25,90    
   30161   Krem na noc z ekstraktem z dzikiej 

róży Love Nature   50 ml   558,00/l   27,90    �   31304   Scrub do twarzy z maliną Love Nature   50 ml   398,00/l   19,90 

  �   Wygładzający scrub do ciała 
Milk & Honey Gold
Luksusowy scrub z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami miodu i mleka, naturalnie eksfoliuje 
skórę.  200 ml 99,95/l

31601   34,90

19,99  

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

� 
� 

� 
� 

� 

� 
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 EDYCJA 
LIMITOWANA 
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 Złote ziarna pszenicy zawierają proteiny, które wzmacniają i chronią 
powierzchnię włosa. Olejek z kokosa z przeciwutleniaczami 
i witaminą E odżywia, poprawia kondycję włosa i nawilża go. 

 1. Przed otwarciem 
umieść tubkę na 1 minutę 
w gorącej wodzie.

 JAK UŻYWAĆ: 

  �   Olejek na gorąco z pszenicą 
i kokosem do włosów suchych 
i zniszczonych
15 ml 199,33/l

22698   5,90 
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 PRZYWRÓĆ WITALNOŚĆ 
SUCHYM I ZNISZCZONYM 
WŁOSOM! 

2. Przełam zamknięcie, 
zawartość wmasuj 
w wilgotne włosy.

3. Pozostaw na włosach 
przez 1 minutę, następnie 
spłucz. 

 TYLKO 

� 

 2,99 
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PIELĘGNACJA CERY

Seria Oxygen Boost łączy opatentowaną, 
antyoksydacyjną technologię Lingon 
5Ę:5Ę™  z aktywnym tlenem, który 
pozwala skórze "wziąć głęboki oddech" 
oraz zwiększa jej witalność. Efekt: cera 
wygląda na świeŴą i wypoczętą.

ZACZERPNIJ ŚWIEŻOŚCI  
I SIĘGNIJ PO ZDROWIE  
DLA SWOJEJ CERY

*TESTY In vitro porównujące działanie z żurawiną europejską.

ODKRYJ MOC BORÓWEK 

Lingon 5Ę:5Ę™ pozyskiwany jest z wiecznie 
zielonej rośliny, która potrai przetrwać nawet 
w najbardziej ekstremalnych warunkach 
atmosferycznych. Kompleks zapewnia 
3x lepszą ochronę antyoksydacyjną*, 
wzmacniając skórę oraz sprawiając,  
Ŵe jest bardziej odporna i zdrowa.

SKÓRA JEST NAWILŻONA  
I MIĘKKA W DOTYKU
ųycie z dala od natury, zanieczyszczenia 
powietrza, stres… Twoja wraŴliwa skóra, 
naraŴona na wszystkie te trudności, 
wreszcie moŴe odetchnąć z ulgą. Teraz 
jest odpowiednio chroniona, odŴywiona 
i ukojona – to zasługa pielęgnacji, na jaką 
czekała od dawna.

CZY WIESZ, ŻE... 
Krem na dzień i krem na noc pełnią róŴne funkcje. Krem na dzień przede wszystkim  

nawilŴa i chroni skórę, natomiast kosmetyk na noc ma bogatszą formułę, której zadaniem 
jest odŴywianie cery.

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™
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 DLA GŁADKIEJ I 
ODŭYWIONEJ 
SKÓRY 
 Uzupełnia poziom nawilŴenia 
i koi suchą skórę 

 ULGA 

PODCZAS 
SNU
Bogata formuła 
zapobiega 
utracie nawilŴenia 
i regeneruje skórę 

 PRZYWRACA 
RÓWNOWAGĘ 

I CHRONI
Osłania skórę przed 

działaniem szkodliwych 
czynników zewnętrznych, 

takich jak promieniowanie 
UV i zanieczyszczenie 

powietrza 

 REGENERUJE 
SKÓRĘ NOCĄ

Przywraca odpowiedni poziom nawilŴenia 
i świeŴość cery dzięki ochronie antyoksydacyjnej 

  �   Krem na dzień Optimals 
Oxygen Boost do cery suchej/
wraŮliwej
Znakomicie koi skórĔ dziĔki 
recepturze dostosowanej do 
potrzeb cery suchej i wrażliwej. 
Zawiera opatentowaną technologiĔ 
antyoksydacyjną Lingon 5Ę:5Ę™ 
oraz cząsteczki aktywnego O². 
5Ę ml 399,8Ę/l

25194   42,90 

  �   Krem na noc Optimals 
Oxygen Boost do cery 
suchej/wraŮliwej
Odżywia skórĔ nocą i wspomaga 
jej oddychanie dziĔki aktywnemu 
tlenowi. 5Ę ml 399,8Ę/l

25195   42,90 
  �   Krem na dzień Optimals 
Oxygen Boost do cery 
normalnej/mieszanej
Odświeża i dodaje skórze 
miĔkkości. Opatentowana 
technologia antyoksydacyjna Lingon 
5Ę:5Ę™ oraz aktywny tlen dbają 
o zdrowy, promienny wygląd skóry. 
Przeznaczony do cery normalnej 
i mieszanej. 5Ę ml 399,8Ę/l

25196   42,90 

  �   Krem na noc Optimals 
Oxygen Boost do cery 
normalnej/mieszanej
Nawilża skórĔ, nadaje jej świeżość 
i miĔkkość. Z opatentowaną 
antyoksydacyjną technologią Lingon 
5Ę:5Ę™ oraz aktywnym tlenem. 
Przeznaczony do cery normalnej 
i mieszanej. 5Ę ml 399,8Ę/l

25197   42,90 

 19,99 
 KAųDY KREM 
DO TWARZY 

� 

� 

� 

� 
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  �   Krem na noc Optimals 
Smooth Out
Przeciwstarzeniowy krem na noc, 
wygładza zmarszczki i pomaga 
zwiĔkszać elastyczność skóry. 
5Ę ml 998,00/l

25204   49,90  

  �   Krem na dzień Optimals 
Vital Defi nition SPF 10
5Ę ml 1098,00/l

25208   54,90  

  �   Krem na noc Optimals 
Vital Defi nition
5Ę ml 1098,00/l

25209   54,90  

  �   Mleczko oczyszczające 
Optimals do cery suchej/wraŴliwej
2ĘĘ ml 149,50/l

25210   29,90  

  �   ųel oczyszczający 
Optimals do cery
normalnej/mieszanej
2ĘĘ ml 149,50/l

25260   29,90  

  �   Krem pod oczy Optimals 
Seeing is Believing
ę5 ml 2660,00/l

25264   39,90  

  �   Tonik normalizujący 
Optimals do cery normalnej/
mieszanej
2ĘĘ ml 149,50/l

26000   29,90  

  �   Tonik łagodzący Optimals 
do cery suchej/wraŴliwej
2ĘĘ ml 149,50/l

26001   29,90  

  �   Bibułki matujące 
do twarzy Optimals 
Oxygen Boost
5Ę szt. 0,40/szt.

27670   19,90  

  �   Wygładzający balsam do ciała 
Optimals z olejkiem z awokado
25Ę ml 119,60/l

31312   29,90  

  �   OdŴywczy balsam do ciała 
Optimals z olejkiem arganowym
25Ę ml 119,60/l

31313   29,90  

  �   ųel do brzucha i biustu 
Optimals Body
ę25 ml 239,20/l

31983   29,90  
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  �   Ujędrniający balsam do ciała 
Optimals z peptydami roślinnymi
Aktywnie działający balsam do ciała, który 
wygładza struktury skóry i uelastycznia ją 
zapewniając widocznie jĔdrniejszą i gładszą 
skórĔ. Zawiera kompleks BodyShape. Do 
wszystkich typów skóry. 25Ę ml 79,96/l

31314   29,90

19,99  

  �   Antycellulitowy żel do ciała 
Optimals z kofeiną i ekstraktem 
z liści lotosu
Ůel antycellulitowy o wysokiej skuteczności 
działania z aplikatorem w postaci kulkowego 
masaůera. Zmniejsza widoczność cellulitu 
i wygładza skórkĔ pomarańczową dziĔki 
Kompleksowi CelluSmooth. Odpowiedni 
do wszystkich typów skóry. ę5Ę ml 199,93/l

31317   39,90

29,99  

  �   Ochronny krem do rąk 
z fi ltrem SPF 1ę Optimals Body
Ochronny, głĔboko odůywiający krem 
do rąk z fi ltrem SPF ęĘ. Pomaga wyrównać 
koloryt skóry i zapobiega uszkodzeniom 
powodowanym przez promienie słoneczne 
oraz oznakom przedwczesnego starzenia 
siĔ skóry. Wzbogacony witaminą E 
i kompleksem EvenRenew.  75 ml 199,87/l

31984   19,90

14,99  

 WIDOCZNIE BARDZIEJ 

NAPIĘTA 
I JēDRNA SKÓRA 

 76% KOBIET 
POTWIERDZA, 

że ich skóra 
odzyskała 
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 W serii OptiŚals zśajdziesz wszystko, czego potrzebujesz, 
by zadbaĂ o swoje ciało - ujĔdrśiaĂ skórĔ i chrośiĂ jĀ ziŚĀ. 

 ZMNIEJSZA 
WIDOCZNOŐā 

CELLULITU 
w ciĀgu ę4 dśi* 

 ZAPOBIEGA 
powstawaśiu 
przebarwień 

posłośeczśych 
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 CHCESZ JESZCZE 

 Gdy twoja cera potrzebuje dodatkowego oczyszczenia 
lub czujesz, że za chwilę pojawi się wyprysk, sięgnij 
po kosmetyki Pure Skin, które zapewnią ci to, czego 
potrzebujesz, by działać. 

  �   Opaska
Wymiary: 
24 x 8 cm. 

20574   9,90  

  �   Żel peelingujący do 
mycia twarzy Pure Skin
150 ml 186,00/l

32647   27,90  

  �   Lekki balsam 
matujący Pure Skin
50 ml 558,00/l

32649   27,90  

  �   Oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
50 ml 398,00/l

32650   19,90  

  �    Żel wysuszający 
wypryski Pure Skin SOS
6 ml 4650,00/l

32651   27,90  

  �   Krem peelingujący 
i oczyszczająca maseczka 
Pure Skin
2 x 6 ml 575,00/l

32652   6,90  

  �   Szczoteczka 
do twarzy
Wymiary: 
4,2 x 6,5 cm 

9507   12,90  

 TECHNOLOGIA 
DETECT 
Z KWASEM 
SALICYLOWYM 

Technologia Detect 
z kwasem salicylowym 
odnajduje, kontroluje 
i zwalcza produkcję sebum, 
by zapewnić efekt matowej, 
czystej cery i zmniejszyć 
liczbę wyprysków. 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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 Walcz z wypryskami i zaskórnikami, stosując udoskonalone kosmetyki 
Pure Skin. Formuły produktów z TECHNOLOGIĄ DETECT zawierają 

kwas salicylowy i naturalne ekstrakty z superowoców! 

 NA WYPRYSKI 

 NA 
ZASKÓRNIKI 

 OCZYSZCZAJ I TONIZUJ, 
BY ODSŁONIĆ 

  �   Dwustronny przyrząd 
do usuwania zaskórników
Stosuj po prysznicu i saunie lub na 
oczyszczoną skórę ogrzaną ciepłym, 
mokrym ręcznikiem. Zdezynfekuj przed 
kolejnym użyciem. Stal nierdzewna. 
Wymiary: Ę,7 x ęę,5 cm. 

26825   14,90

7,99  
  �   Żel do mycia twarzy Pure Skin
Beztłuszczowy żel z naturalnym ekstraktem 
z granatów oraz technologią Detect, 
zawierającą kwas salicylowy. Oczyszcza, 
odświeża i redukuje błyszczenie się skóry. 
Stosuj każdego dnia, rano i wieczorem. 
ę5Ę ml  99,93/l

32646   27,90

14,99  
  �   Tonik Pure Skin
Odświeżający tonik, który usuwa resztki 
zanieczyszczeń. Zawiera naturalny ekstrakt 
z granatów i i technologię Detect z kwasem 
salicylowym. Zwęża pory i matuje skórę. 
Używaj go codziennie, zaraz po 
oczyszczeniu cery. ę5Ę ml 99,93/l

32648   27,90

14,99  
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  �   Krem na dzień Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ SPF 15
50 ml 2298,00/l

24185   114,90  

  �   Krem na noc Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
50 ml 2298,00/l

24188   114,90  

  �   Krem pod oczy Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
15 ml 3993,33/l

24667   59,90  

  �   Odmładzające serum do twarzy i szyi 
Time Reversing Intense SkinGenistII™
Działa wszechstronnie: ujędrnia, uelastycznia i 
napina skórę, dzięki czemu wygląda ona młodziej, 
a kontury twarzy są wymodelowane i uniesione. 
Zawiera silne składniki aktywne: kompleks 
GenisteinSOY Amino+, kwas hialuronowy i ProLift. 
Najlepiej stosuj je pod kremy na dzień i na noc z serii 
Time Reversing. 30 ml 2666,33/l

30836   129,90   79,99  

� 

� 

� 

 73% 
kobiet czuje się pewniej 
odsłaniając piękniejszą 
szyję* 

 * Badanie konsumenckie w grupie 79 kobiet 
stosujących serum Time Reversing przez 
6 tygodni 

 Przywraca 
młody wygląd 

TWARZY, 
DEKOLTU I 

PODBRÓDKA 

 55+  DO CERY BARDZO 
DOJRZAŁEJ 

 GENISTEINSOY I AMINO+ 
 Wyjątkowa kompozycja izofl awonów 
sojowych i peptydów, które działają na 
poziomie genetycznym, by odbudować 
gęstość skóry i przywrócić jej młody wygląd. 

� 
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  �   Krem na dzień Time Reversing 
SkinGenist™ SPF 15
50 ml 2098,00/l

24181   104,90  

  �   Krem na noc Time Reversing 
SkinGenist™
Silnie działająca formuła przeciwstarzeniowa 
ze skondensowanym składnikiem 
genisteinSOY pomaga przedłużać młody 
wygląd skóry. Luksusowa konsystencja 
odżywia i regeneruje skórĔ nocą, zwiĔksza 
jej sprĔżystość i znacząco redukuje ilość 
zmarszczek. 5Ę ml 1199,80/l

24184   104,90   59,99  

  �   Krem pod oczy Time Reversing 
SkinGenist™
15 ml 3993,33/l

24665   59,90  

  �   Regenerujące serum na noc 
Time Reversing SkinGenist™
30 ml 3996,67/l

31308   119,90  
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 *Testy konsumenckie z udziałem 108 kobiet 
 ** Ocena konsumencka w grupie 

103 kobiet powyżej 45. roku życia 

 PRZYWRACA 
WSZYSTKIE ATRYBUTY 

MŁODEJ SKÓRY**: 
● blask 
● gładkość 
● jędrność 
● sprężystość 
● wyrównany koloryt 

 Odsłoń cerę, 
WYGLĄDAJĄCĄ NAWET 
O 8 LAT MŁODZIEJ* 

 45+  DO CERY DOJRZAŁEJ 
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  �   Kremowe mleczko oczyszczające 
Royal Velvet
200 ml 199,50/l

22421   39,90  

  �   Kojący tonik Royal Velvet
200 ml 199,50/l

22423   39,90  

  �   Odbudowujący krem na noc 
Royal Velvet
50 ml 1598,00/l

22814   79,90  

  �   Intensywnie ujędrniające serum 
w kapsułkach Royal Velvet
28 szt. 3,57/szt.

24547   99,90  

  �   Wygładzający balsam do twarzy 
Royal Velvet
30 ml 1996,67/l

31318   59,90  

  �   Ujędrniający krem na dzień 
Royal Velvet z fi ltrem SPF 15
Nowy, zaawansowany krem na dzień z 
bogatą, zmysłową formułą ujędrniającą, 
która wzmacnia i intensywnie nawilża 
skórę. Wzbogacony unikalnym 
ekstraktem z czarnego irysa, 
pozostawia Twoją skórę gładszą, 
bardziej jędrną i widocznie młodszą. 
Z fi ltrem SPF 15. 50 ml 799,80/l

22424   79,90

39,99  

� 

� 

� 

� 

� 
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 DLA WSZYSTKICH 

TYPÓW CERY 

 *Konsumenckie testy 
skuteczności z udziałem 

91 kobiet po 40. roku życia 

 40+  Unosi i ujędrnia 
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  �   Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
50 ml 2798,00/l

13659   139,90  

  �   Płyn micelarny Diamond Cellular
Luksusowy preparat oczyszczający, tonik i płyn do 
demakijażu w jednym, z dodatkiem białych diamentów. 
Wykorzystuje technologiĔ komórkową dla delikatnego 
i prostego oczyszczania bez konieczności spłukiwania. 
200 ml 199,95/l

21339   69,90

39,99  

  �   Krem pod oczy Diamond 
Cellular Multi-Perfection
15 ml 4660,00/l

22419   69,90  
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 40+ 

 WIELOFUNKCYJNY: 
- OCZYSZCZA 
- TONIZUJE 
- USUWA MAKIJAŻ 
 Nie wymaga spłukiwania 

 DLA WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY 

 Nieskazitelnie 
CZYSTA 

CERA 
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     Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
Intensywna kuracja na noc z kwasem 
Cellular Sal, która pomoże Ci odnowić 
komórki skóry. Młodsza skóra już po 
14 dniach stosowania. Stosuj na noc. 
30 ml 1333,00/l

18437   149,90 

 40+ 

 Chciałabyś rankiem podziwiać 
promienność, gładkość i zdrowy 
wygląd swojej cery? Przed pójściem 
spać nałóů na twarz Krem odůywczy 
na noc Diamond Cellular, który 
odmładza skórę na poziomie 
komórkowym. 

 MNIEJ 
ZMARSZCZEK. 

 DO CERY KAŮDEGO TYPU 
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 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 
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 Zobaczysz rezultaty
JUŻ PO 14 NOCACH! 

 39,99 
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 Przedstawiamy luksusowy kosmetyk z unikalnym 

KOMPLEKSEM NUTRI6. 
Dzięki niemu twoja cera odzyska gładkość, 
blask i zdrowy koloryt.  
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 Bogate w dobroczyśśe składśiki kapsułki NovAge Nutri6 sĀ idealśe do skóry zŚĔczośej 
i pozbawiośej blasku. Uśikalśa Śieszaśka ceśśych, śaturalśych olejków głęboko odżywia 
skórę, zapewniając jej miękkość, gładkość i zdrową promienność. 

 EFEKTY: 

 PrzyjeŚśie lekka, lecz bogata 
Śieszaśka olejków łatwo siĔ 
rozprowadza i szybko wchłaśia, by 
błyskawiczśie zŚiĔkczyĂ i wygładziĂ 
skórĔ. Z czaseŚ wyraŭśie poprawia 
powierzchśiĔ i kolor yt skóry. 

 DZIAŁANIE: 

 Mieszaśka szeőciu ceśśych, 
śaturalśych, odůywczych olejków 
- z sezamu, awokado, pestek 
brzoskwiń, perły prerii, czarnej 
porzeczki i soi. Olejki sĀ bogate 
w kwasy tłuszczowe, lipidy, 
aśtyoksydaśty, witaŚiśy i Śiśerały, 
które działajĀc syśergiczśie 
głĔboko odůywiajĀ skórĔ, chrośiĀ 
jĀ oraz przywracajĀ jej zdrowie. 

 NOWOŚĆ!  REZULTATY: 

 JAK UŻYWAĆ:
By osiĀgśĀĂ śajlepsze 
rezultaty, stosuj kapsułki 
codzieśśie raśo i 
wieczoreŚ przez ŚiesiĀc, by poprawiĂ 
odůywieśie skóry. Uůywaj jako uzupełśieśie 
codzieśśej pielĔgśacji. Nakładaj zawartoőĂ 
kapsułki palcaŚi śa oczyszczośĀ skórĔ 
twarzy, szyi i dekoltu, przed aplikacjĀ kreŚu.  

     Kapsułki do twarzy NovAge Nutri6
30 kapsułek 3,33/szt.

32631   149,90

99,99  
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- MIēKKOŐā - GŁADKOŐā - NAWILŮENIE

- 100% SATYSFAKCJI* 

 W KAŻDYM WIEKU 

 *Test kośsuŚeścki 
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 Tworzący przyjemną piankĔ 

ųEL głĔboko oczyszcza cerĔ 
bez przesuszania jej 

 TONIK ze złuszczającymi 
mikrocząsteczkami odnawia 
powierzchniĔ skóry 

 Błyskawicznie działające SERUM 

zwiĔksza promienność cery 

 KREM NA DZIEŀ zmniejsza pory 
i nawilůa cerĔ przez 24 godziny 

 KREM NA NOC odnawia cerĔ 
zapewniając jej świeůy wygląd 
o poranku 

 KREM POD OCZY z masaůerem 
zmniejsza opuchniĔcia i nawilůa 

  �   Odnawiający krem na noc 
Novage True Perfection
50 ml ę398,ĘĘ/l

31980   69,90  

  �   NawilŴający krem na dzieŁ 
NovAgeTrue Perfection
50 ml ę398,ĘĘ/l

31978   69,90  

  �   Rozświetlająco-odświeŴający 
krem pod oczy True Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90  

 Zestaw Novage True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. 
Produkty intensywnie nawilůają, oczyszczają, odświeůają 
i nadają promienność.  Zawierają ekstrakt z perskiego 
drzewa jedwabnego oraz ekstrakt z roślinnych komórek 
macierzystych acai.  Zawiera 6 produktów o standardowej 
pojemności. 33,ę7/szt.

28970   349,40

199,00  
  �   Odnawiający tonik NovAge
200 ml ę99,5Ę/l

32128   39,90  

  �   ųel do mycia twarzy NovAge
200 ml ę99,5Ę/l

32596   39,90  

 Stosuj zestaw dla najlepszych rezultatów 

� 
� 
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 11x 
BARDZIEJ 
PROMIENNA 

CERA * 
-   UDOWODNIONE 

KLINICZNIE ! 

 REZULTATY: 

 O
C

Z
Y

SZ
C

Z
A

J 
 K

RO
K

 1
  

 PI
EL

ēG
N

AC
JA

 O
KO

LIC
 O

CZ
U

 
 K

RO
K

 2
 

 K
RO

K
 3

 
 N

IE
U

ST
A

N
N

IE
 P

Iē
KN

E 
 K

RO
K

 4
 

 PI
EL

ēG
N

AC
JA

 N
A

 D
ZI

EĻ
/N

O
C

 

  �   Serum Miracle Perfecting 
Novage True Perfection
30 ml 2663,33/l

31979   79,90  

 Zg
łos

ze
nie

 p
at

en
to

we
 n

r W
O2

01
30

46
13

 

 *Testy klinicznie prowadzone 
ponad 2 dni z udziałem 22 kobiet 
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 REKOMENDOWANE DLA WIEKU 20+ 
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  �   Wygładzający scrub NovAge
Scrub do twarzy z kwasem mlekowym 
i masłem shea. Łagodnie złuszcza, oczyszczając 
cerę z martwch komórek naskórka, makijażu, 
zanieczyszczeń i nadmiaru sebum. Błyskawicznie 
wygładza i zwiększa promienność cery,  z czasem 
widocznie poprawia wygląd powierzchni skóry.
 100 ml 399,00/l

32645   39,90  

 Odsłoń 
UKRYTE PIĘKNO 

SWOJEJ SKÓRY 
 EFEKTY: 

 PRZY ZAKUPIE 

Zestawu NovAge True Perfection 

 WYGŁADZAJĄCY SCRUB 

 GRATIS  GRATIS 

� 
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 Skoncentrowane SUPERSERUM 

wzmacnia efekt działania kremów 

 KREM POD OCZY z masażerem 
kulkowym redukuje zmarszczki, 

wygładza i rozświetla 

 KREM NA DZIEŀ z fi ltrem SPF 15 

chroni przed fotostarzeniem 

 KREM NA NOC odżywia 
i odbudowuje skórĔ gdy śpisz 

 Tworzący przyjemną piankĔ 
ŻEL głĔboko oczyszcza cerĔ 
bez przesuszania jej 

 TONIK ze złuszczającymi 
mikrocząsteczkami odnawia 
powierzchniĔ skóry 

  �   Żel do mycia twarzy NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90  

  �   Krem przeciwzmarszczkowy 
na dzieŁ NovAge Ecollagen
SPF 15
50 ml 1798,00/l

31544   89,90  

  �   Serum przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen
30 ml 3330,00/l

31547   109,90 

     Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych kosmetyków redukujących zmarszczki oraz 
poprawiających wygląd cery. Z opatentowaną technologią Tri-Peptide 
oraz ekstraktem z komórek macierzystych. W zestawie: mleczko, tonik, 
krem pod oczy oraz krem na dzień i na noc. Zestaw zawiera 6 
pełnowymiarowych produktów. 43,17/szt.

28971   434,40

259,00  

 Stosuj zestaw dla najlepszych rezultatów 
 ZMARSZCZEK  

  �   Krem przeciwzmarszczkowy 
na noc NovAge Ecollagen
50 ml 1798,00/l

31545   89,90  

 *Testy klinicznie z 
udziałem 31 kobiet 
prowadzone przez 
ponad 2 tygodnie

 

 REDUKUJE 

ZMARSZCZKI 
NAWET O 

33%
*2 

–  POTWIERDZONE 
KLINICZNIE 
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  �   Odnawiający tonik NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90  
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  �   Krem przeciwzmarszczkowy 
pod oczy NovAge Ecollagen
15 ml 3993,33/l

31546   64,90 

� 
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 REKOMENDOWANE DLA WIEKU 30+ 

  �   Krem przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge Ecollagen Light
Zaawaśsowaśy kreŚ śawilżający śa dzień 
wzbogacośy techśologią Tri-Peptide oraz 
ekstrakteŚ z roőliśśych koŚórek Śacierzystych 
Solaśaceae. Koryguje zŚarszczki, zŚiĔkcza cerĔ, 
wygładza jej powierzchśiĔ oraz odőwieża koloryt. 
Idealśy do skóry śorŚalśej, tłustej i Śieszaśej. 
Delikatśie perfuŚowaśy.   5Ę Śl 1798,00/l

32655   89,90  

 WIDOCZNIE MŁODSZY 
WYGLĄD SKÓRY JUŻ 
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 SKŁADNIK 
AKTYWNY  

 OPATENTOWANA TECHNOLOGIA TRI-PEPTIDE + EKSTRAKT 
Z ROŐLINNYCH KOMÓREK MACIERZYSTYCH SOLANACEAE  

 GRATIS  GRATIS 

 PRZY ZAKUPIE 

Zestawu NovAge Ecollagen 

 KREM NOVAGE ECOLLAGEN LIGHT 

 *
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 KREM NA DZIEŀ
Przywraca jĔdrność i sprĔůystość 

 KREM NA NOC 

Przywraca odpowiedni poziom 
nawilůenia, jĔdrność i sprĔůystość 

 KREM POD OCZY 

UjĔdrnia i napina skórĔ, nadaje 
okolicom oczu młodszy wygląd 

     Zestaw NovAge Ultimate Lift
Zestaw zaawansowanych kosmetyków stworzony, 
by przywracać skórze spręŴystość, działać liftingująco 
i poprawiać kontur twarzy. W zestawie: mleczko, tonik, 
krem pod oczy, serum oraz krem na dzień i na noc. 
Zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 58,ę7/szt.

28968   584,40

349,00  

 70%
BARDZIEJ 
SPRĘųYSTA 
SKÓRA JUŮ PO 
ę2 TńGODNIACH* 

 Stosuj zestaw, by osiągnąć najlepsze rezultaty:
BARDZIEJ SPRĘųYSTA, MŁODZIEJ 
WYGLĄDAJĄCA SKÓRA 

  �   Ńygładzające mleczko 
oczyszczające NovAge 
2ĘĘ ml ę99,5Ę/l

32597   39,90  

  �   Krem liftingujący na dzieŁ 
NovAge Ultimate Lift SPF 15
5Ę ml 2598,ĘĘ/l

31540   139,90 

 TONIK usuwa wszelkie pozostałości
zanieczyszczeļ i nawilůa skórĔ 

 Po uůyciu MLECZKA cera 
jest aksamitnie gładka 

 SUPERSERUM znacznie 
redukuje głĔbokie zmarszczki 

  �   Zmiękczjący tonik NovAge 
2ĘĘ ml ę99,5Ę/l

32742   39,90  

 * Testy kliniczne z 
udziałem 34 kobiet, 
trwające 12 tygodni 

 REZULTATY: 
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  �   Krem liftingujący 
i modelujący kontur twarzy 
na noc NovAge Ultimate 
Lift Overnight  5Ę ml 2598,ĘĘ/l

31541   139,90 

  �   Serum liftingujące NovAge 
Ultimate Lift
3Ę ml 4663,33/l

31543   149,90 

  �   Krem liftingujący pod oczy 
NovAge Ultimate Lift
ę5 ml 466Ę,ĘĘ/l

31542   74,90 
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 REKOMENDOWANE DLA WIEKU 40+ 

  �   Krem ochronny na dzień SPF 30 
NovAge
Zaawansowany krem ochronny na dzieļ z fi ltrem 
SPF 3Ę, kwasem hialuronowym oraz składnikami 
poprawiającymi koloryt skóry. Nietłusty, lekki 
krem łatwo siĔ wchłania zapewniając skórze 
komfort, gładkość, promienność oraz odpowiedni 
poziom nawilżenia. 3Ę ml 2330,00/l

32214   69,90  

 WńSOKA OCHRONA SPF ZAPOBIEGA 
USZKODZENIOM POWODOWANńM 

PRZEZ PROMIENIE UV 

 EFEKTY: 

 GRATIS  GRATIS 

 UJēDRNIAJ, DEFINIUJ 
I CHROĻ PRZED 

FOTOSTARZENIEM 

 PRZń ZAKUPIE 

Zestawu NovAge Ultimate Lift 

 KREM OCHRONNń SPF30 

� 
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 TERAZ!

59,99
jeśli wydałaś 39 zł na zakupy z Katalogu 17 i kupisz dowolny produkt z tego katalogu 

 ZAOSZCZĘDŹ 

prawie 100 zł 
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     Perfumy Giordani 
Gold Essenza 
Przepełniona kunsztem i promieniejąca 
unikalną nutą Kwiatu Pomarańczy 
Luxury Essenza kreacja, zamknięta 
w wyrafi nowanym fl akonie. Zapach 
mieniący się urzekającym blaskiem, 
niczym drogocenne krople płynnego 
złota. Luksusowa, kwiatowo-drzewna 
kompozycja dla kobiet doceniających 
sztukę pięknego życia. 50 ml 3198,00/l

31816   159,90  

 KWIATOWO-DRZEWNY 

kalabryjska bergamotka, kwiat 
pomarańczy luxury essenza, 

toskańskie drewno

 N A  P I Ę K N Y 
P O C Z Ą T E K  R O K U 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon i poznaj 

zapach! 



 31559 
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  �   Tusz do rzęs The ONE 
Volume Blast
Pogrubiający tusz ze szczoteczką 
zbierającą każdą rzęsę i systemem 
Bold Boost Wax gwarantuje perfekcyjne 
rozdzielenie rzęs, równomierne pokrycie 
i 24X większą objętość*. 8 ml ę248,75/l

 39,90 

  �   Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact
Intensywny kolor utrzymuje się na 
powiece przez cały dzień. Nie wymaga 
temperowania dzięki automatycznej, 
wysuwanej końcówce. 0,3 g 333ĘĘ,ĘĘ/kg

 24,90 

 Unikalna szczoteczka, zbierajĀca 
nawet najmniejsze włoski, zapewnia 
efekt idealnego rozdzielenia rzĔs 
i spektakularną objętość! 
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